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HHPEAUCJIOBHUE

[Ipo6iiemMbl MOBBIMICHUST JOJTOBEUHOCTH 3JaHUM M COOPY)KCHUU B
YCJIOBUSIX PHIHOYHOM PKOHOMHUKH BEChbMa aKTyalbHbI, ITOCKOJBKY 3/1aHUS
OBICTpEE M3HAIIMBAIOTCS TaM, IJi€ HE BBIICIISIIOTCS CPEJACTBA HA HOpMaJlb-
HYIO TEXHHYECKYIO IKCIUTyaTanuio. Takux 31aHUN CTAaHOBUTCS BCE OOJIBIIE
1 00JIbIlIE — KaK B IPOMBIIICHHOCTH, TaK U B KOMMYHQJIbHOM XO3SICTBE.

Heo0xoauMoCTh PEKOHCTPYKIIMU 3/IaHUI TpeOyeT pelieHus BOIpO-
COB O HAJICKHOCTH CYIIECTBYIOIIUX KOHCTPYKLHM 3JJaHUM, O BBISIBJICHUU B
HUX PE3EPBOB IS YBEIWYEHUS HArPy30K WJIM, HA000pOT, neeKToB, CHU-
YKAIOIINX BEPOSTHOCTh UX O€3aBapUMHON paOOTHI.

Ucxons u3 ykazaHHBIX IpoOJieM B MOCOOUM TMPHUBEICHBI MPUMEPHI
MTOBEPOYHBIX PACUYETOB 3JAHUM U COOPYKEHUU C MPUMEHEHHEM PYUHBIX
METOJIOB, a TAK)KE C MPUMEHEHUEM COBPEMEHHBIX IMPOTPAMMHBIX KOMILJIEK-
coB Ha OBM.

bakamaBpam u MarucTtpaHTaM, OOy4YarOUIMMCS IO HaIMpPABJICHUIO
270800 €TpouTenbCTBO», HEOOXOIUMO MOIYYUTH JTOMOJHUTEIbHBIE 3HA-
HUS U HaBBIKU 10 TPOGUIHPYIOMIEMY Kypcy. BakHO MO3HAaKOMUTH HUX C
TPyJAaMU POCCUHCKUX M 3apyOEKHBIX YUEHBIX B 3TOM OTPACIU CTPOUTEIb-
HOW HayKH.

OcHoBornonararorume yaeonsie mocoous M. H. Caxnosckoro, I'. A. Ilo-
peiBait, M. /1. BOWKO MOMOTraroT CTYJICHTaM U UHKEHEPAM OCBOUTH ITPUEMBI
OLICHKH! JKCIUTyaTallMOHHBIX KAYECTB 3aHUM, TTOBBIIICHUS JIOJITOBEYHOCTH
CTPOUTEIIBHBIX KOHCTPYKIHM U OCHOBBI ONTHUMAJIbHOM TEXHUYECKOU DKC-
IUTyaTaluy 34aHUM.

YuebHo-MeToauueckas 1ejb MoCoOusl — HAyYUTh CTYJICHTOB MpHUMe-
HATh TEOPETHUECKHUE CBEJCHUS, MOJTYyUYCHHBIE B XOJ¢ OOyUeHHMs, K pellle-
HUIO TIpakTHYeCKuX 3anad. [Ipumepsl pacdeTa B MOCOOHMU PACIIOI0KEHBI
TaKuM 00pa3oM, YTOOBI CTYJICHThI UMEIH MIPEACTABICHUE O TOM, HA OCHOBE
4ero, U ¢ KaKOM 1EJIbIO BBIMOJIHSAKOTCS TOBEPOUYHBIE PACUETHI.

ITpumepaM pacuera peaAnocaanbl KpaTKUe CBEACHUS JIJISI TOSCHEHUS
1 000CHOBaHUSA MCIOJB3yEeMbIX METOJIOB pacuera. [locooue npeaHazHaue-
HO JUIsl TIPOBEACHUSI MPAKTUUECKUX 3aHATUH BO BpPEMsI M3YUCHUS JTUCIU-
IIMH «PEKOHCTPYKUHMS 3JaHWN U TEXHUYECKUE BOIPOCHI PECTaBpAIUN»,
«OCHOBBI PEKOHCTPYKIIMH M pecTaBparun», «OCOOCHHOCTH pecTaBpaluu
3aHUNA U COOPYKEHHUI U TOPOACKOM 3aCTpOUKHN» U «OlI€HKAa TEXHUYECKO-
0 COCTOSIHUSI IKCIUTyaTUPYEMbIX 37aHuii». OHO MOXET OBITh MOJIE3HO U
TIJI. U”HYKEHEPHO-TEXHUYECKHUX Pa0OOTHHUKOB.



1. OHEHKA PABOTOCIIOCOBHOCTHU OCHOBHBIX
HECYIINX KOHCTPYKLIMI

Heﬂb U IPUYHUHBI BBINIOJTHECHUA MMOBEPOIHBIX paﬁoT

L{ens MOBEpOYHBIX PacUYeTOB 10 pe3yJibTaTaM 00CIIeIOBaHUS — OIpe-
neneHne pakTHIeCKOr Hecyleld CrioCOOHOCTH U AKCILTyaTalMOHHOM MpH-
TOJTHOCTA OCHOBHBIX HECYIIMX KOHCTPYKIWW 3manus. [IpuunHa OIeHKH
TEXHUYECKOTO COCTOSHUS KOHCTPYKIMUA — IUIaHUpyeMash PeKOHCTPYKIIHSI
3TaHUS T10]] TOPTOBO-CKIAJACKON KOMILICKC.

[ToBepouHbIE pacueThl BBIMOIHSIIOTCS B COOTBETCTBUU C JIEHCTBYIO-
UMY CTPOUTEIHHBIMA HOPMAaMH U TIPABUJIAMH C YYETOM PeaTbHBIX MPOU-
HOCTHBIX ¥ TEOMETPUUECKUX XapPAKTEPUCTUK KOHCTPYKIIUN M TOTYyUEHHBIX
ne(peKToB.

O0mas xapaKkTepucTHKA 31aHUS

[TpousBoacTBeHHBIM KOpHyc ObLT BO3BeAeH B 60-€ rombr XX Beka.
Ha moMeHT oOcneoBaHus 37aHue MO CBOEMY (DYHKIIMOHAJIILHOMY Ha3Ha-
YEHHUIO HE MCMOJB30BAJIOCh, HO TIOJITOTABIMBAIIOCH JIJIS PEKOHCTPYKIIMHU TO]T
TOPrOBO-CKJIAACKON KoMIUiekc. OO0ciieoBaHHBI MEXaHWYECKUN KOpITyC
MpeACTaBIsAET COO0OM MPSMOYTOIBHUK pa3Mepamu B ane /2,4 x 156,0u.
[Tnomane 3acTpoitku paBHa 11 468,0Mm>. Tlose3Has TUIOMAAb 3JaHUSI CO-
cransger 11 294,4m?, ctpoutenbHblii 06beM — 96 595m3. Kopnyc uers-
pexnposeTHbIN, ogqHodTaxHbId. [lupuna nponeros cocrtasisier 18,0m. C
riaaBHOro (pacajga WMeercs aJMHHHUCTPATUBHO-ObITOBOM KoMmIinieke (ABK),
KOTOPBIA B CBSI3U C IUIAHUPYEMBIM JEMOHTAXKEM JeTaThbHOMY OOCeaoBa-
HUIO HE MOJBEprajcs. 37aHue HE 3KCILUTyaTUPOBAJIOCH OKOJO D JIeT. 3a
BpEMs €r0 SKCIUTyaTall¥ BBISIBJICHB M3MEHEHHUs 10 OTHOIICHHWIO K TPO-
EeKTHOMY PEIICHHIO, Kacalouuecs pa30opKu M MOHTaka MEPETOPOJIOK, a
TaK)Ke JIEMOHTa)Ka TeXHOJIOTHYECKOTO 00opyaoBaHus. [IpeaycMoTpeHHbIE
MIPOEKTOM KOPIIyca MOCTOBBIE KpaHBI Tpy3onogbeMHOCThi0 5,0...15,01C
TUTAHUPYETCS IEMOHTUPOBATH B CBS3H C MEepenporImpoBaHuEeM KOpITyca
1101 HOBO€ (DYHKITMOHAIBHOE Ha3HAUYCHUE.

CylleCTBEHHBIX U3MEHEHUI B KOHCTPYKIIMM HECYILIETO Kapkaca 3/a-
HUS M0 OTHOUIEHUIO K MEPBOHAYATLHOMY MTPOEKTHOMY PEIICHHIO 32 BpeMs
€ro IKCIUTyaTalliy He TPOU3OIILIO.



Bxozp1 1 BBIXOABI B 3JaHUE OCYIIECTBIISIOTCS Yepe3 paciaiiHbie BO-
poTa ¢ KaJIMTKOM, PacIioIoKeHHBIE 110 TopiaM 31anus. [1o mBopoBomy (aca-
Iy KOpIyca yCTaHOBJICHBI JBE TIOXKapHBIC JICCTHUIIBI. BHyTpeHHUN 00BeM
peIlieH MO MPUHITUITY CBOOOTHOW TUIAHMPOBKH MMOMENICHUN 3a CUeT TpuMe-
HEHUS KeJIe300€TOHHOTO KapKaca ¢ CETKOM KoJIoHH 18 X 6u 18 % 12w,

KoHcTpykTHBHas cxema 00CIIeTOBAaHHOTO IMTPOM3BOJICTBEHHOT'O KOP-
Iyca paMHO-CBSI3€Bast ¢ HECYIIIUM JKelIe300€TOHHBIM KapkacoMm. CBS3sIMU B
IIPOJIOIFHOM HAIMPABIICHUH CITy>KaT CIEIHAIbHBIC CTaJIbHBIE BEPTHUKAIh-
HBIE CBSI3W KPECTOBOTO M TMOPTAILHOTO THma. [IpuHATas KOHCTPYKTHUBHAS
CXeMa BMECTE C CaMOHECYIIMMH KUPIUYHBIMH CTEHAMH OOECIeYMBacT B
IIEJIOM MTPOCTPAHCTBEHHYIO )KECTKOCTh 3/1aHNs. Bce KOHCTPpYKTHBHBIC dJIe-
MEHTHI 3[JaHus yCTOMUHBHI. [10 nelcTByOMNUM HOPMATUBHBIM IOKYMEHTAM
3/laHue OTHOCHUTCSI KO 2-OMY KJIacCy MO KalHUTaJbHOCTH CO 2-M YPOBHEM
OTBETCTBEHHOCTH U C 2-i CTENCHBIO OTHECTOMKOCTH. HOopMaTHBHBIN CpOK
CITY>KOBI 3/1aHHs cOCTaBlisieT He MeHee 120eT.

dyHIaMEeHTHI 37JaHUs — OTJeIbHBIC cTOoI0YaThie. HapyKHbIE U BHYT-
pEHHUE CTeHBI — KUpNUYHbIe. KPOBJISI MO THITY SBISETCS COBMEIICHHOM C
MOKPBITHEM. 31aHUE MPOSKTHPOBATIOCH JUIS CISAYIOIINX YCIOBHH CTPOM-
TEILCTBA.

- BHYTPEHHUE MTOMEIIECHUS OTaIUTMBAEMEIE,

- pacueTHas TEMIIEpaTypa HapyxHoro Bozayxa — 28 C;

- HOpMAaTHBHBEIH Bec cHEroBoro nokposa — 100krc/m?;

- IaBJIEHHE BETPa HA IIOBEPXHOCTh CTeH — 23Krc/M?,

dakTUUECKH 37aHUE DKCILUTyaTUPYETCS MPU CIACAYIOMHMX KIMMaTH-
YECKUX yCIIOBUSIX:

- BHYTPEHHHE ITOMEIICHUS OTalUTMBAaeMEIE,

- pacyeTHas TeMIIepaTypa HapyxHoro soszayxa — 28 C;

- HOPMATUBHBI BeC CHEroBOro nokposa — 170krc/m?;

- TaBJICHHE BETpa Ha MOBEPXHOCTh CTEH — 23kre/M2.

K 3manunio umeeTcss aBTOMOOMIBHBIN IMOBE3] M TUIOMIAAKa IS CTO-
SHKU TpaHCIopTa. ABTOMOOWJIBHBIN TOJIBE3T M CTOSHKA HAXOIATCS Ha
ypOBHE TOJIa TepBOro dTaxka. OTceuyHas OTMOCTKA [JIi OTPaHUYCHHUS
yBJIQKHEHUS TPYHTAa OCHOBAHUS BBITIOTHEHA U3 acaibra.



1.1. PacyeT kapkaca BbICOKOI YacTH 31aHUs

Coop nazpy3ok na pamy

Ha pamy oOciegyemMoro OAHO3TaKHOTO MPOMBIIUICHHOTO 3/IaHUS
JNEUCTBYIOT CIEIYIOIINE HATPY3KHU:

- IOCTOSIHHASL Harpy3Ka OT MacChl OKPBITHUS;

- CHEroBasi Harpy3Ka, IpUIOKeHHasi K MOKPBITHIO;

- BETpOBas HArpy3Ka, AEHUCTBYIOIIAs HA NPOJIOIbHBIE CTEHBI 3/1aHUS;

- KpPAHOBBIE HArpy3KH, MPUIIOKEHHBIE B TOUKAX KPEIUICHHS MOJKpa-
HOBOM OaJIKM K CTOMKaM.

llocmosnnas nazpy3ka om maccel NOKpblmus — HArpy3Ka, NPHIIO-
KEHHAsl K MOKPBITUIO B BHUJIE MOCTOSHHO PaCHpeleIEHHON MO MOBEPXHO-
CTH, HO TEepeJaloNIeiics B BUJIE COCPEIOTOUYEHHONW CHIIbI KaK OMOpHAs pe-
aKIMs OJCTPONUILHON KOHCTPYKIIUH.

PesynbTaThl cOopa Harpy3ku Ha 1 M2 TOKphITHS IpUBeaeHs! B Ta0. 1.1.

Tabmuma 1.1
Cboop nazcpy3ox Ha nokpsvimue
No Hopmatusnoe Koo uuenT Pacuetnoe
Bup nvarpysku 3HAYECHHUE, 3HAYECHHUE,
/i 5 HAJIe)KHOCTH 5
Krce/Mm Krce/m
|. Ilocmosnnas naepysxa
1. | PynoHHBIN KOBEP KPOBJIH U3
pybepouga Ha OUTYMHON Ma-
CTHUKE 12.6 1,2 17,0
2. | LlemeHTHAs CTSDKKA TOJIITMHOM
35Mm 70,0 1,3 91,0

3. | Yremnurens — KepaM3UT
tonmuHon 160MM ¢ yueTom
YBJIQKHEHUS B €HJIOBAX CPe/i-
Heit TiotHocThio 800 KT/M3 128,0 1,3 166,0
4. | PymoHHBIN KOBEp KPOBIH U3
pybepouaa Ha OUTYMHON Ma-
CTHUKE 6,0 1,2 7,0
5. | CoOCTBEHHBIN BEC ILIUT Ie-
PEKPBITHUS C YIETOM 3aMOHO-
JUYHBAHUS BOB (BEC IIUT

1500krc¢) 181,0 1,1 199,0
6. | CoOcTBEHHBIN BeC 0AJIOK 47,0 1,1 51,7
Hmoezo 4450 — 532,0
Il. Bpemennas naepysxka
7. | Cuerosas o CHul12.01.07-85§  170,0 1,4 240,0
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Kosddunment manexnoctu no HazHaueHuro vy = 1. Torma Harpy3ku
Ha 1 M? MOKpEITHA OYIyT PaBHbI TAOIUYHBIM 3HAYEHHSAM:

- HOpMaTUBHas: (O = 445krc/m?;

- pacueTHad: ( = 532krc/M?.

KpaliHsis KoJJoHHA
CocpenoToueHHas Cujia Ha KOJOHHY OT BECa MOKPBITUS
N=532-6-9=28728c.
Harpy3ka oT coOOCTBEHHOTr0 Beca HaIKPAaHOBOW YaCTH KOJIOHHBI
Ni=b-hi-Hg- Px6 * Yu * Y6,
rae b — mupuHa cedenus; hi — BeicoTa ceuenus; Hs — BbIcOTa 3JIeMEHTa;

Pxs — IIIOTHOCTH O€TOHA; Y, — KOI(PPUIIUEHT HAJC)KHOCTU IO 3HAYEHUIO

3naHus; Y e — KO3 (DUIIMEHT HAJIE)KHOCTH MO OETOHY.
N:=0,38-04-3,2-2500-1,1=1 8.

OKcueHTpUcUTeT Harpy3ku Ny OTHOCUTEIHLHO T€OMETPUUYECKON OcH

MTOJIKPAHOBOM YaCTH KOJIOHHBI
e?=(h,—)/2; e?=(600—380)/2 = 11fim.

OTKJIOHEHHE BepXa KOJIOHH OT BEPTHKAIH (JI7I1 MAKCUMAJILHOTO CITy-
yas) coctaBiasieT 21 mm. Torma MONHBIA SKCHEHTPUCUTET MPHUIOKCHHUS
Harpy3ku OyJIeT paBeH

e=110+ 21 = 131m.

Harpy3ka oT coOCTBEHHOT0 Beca MOJKPAHOBON YaCTH KOJIOHHBI
NH=b-h1-HB-p»<6-Vn-V»<6,
Ne=0,6-04-7,0-2500-1,1=4 &20.

DKcleHTpucuTeT Harpy3ku Ny paBeH HYIIO, TaK KaK Harpy3ka Mpu-
JI0’KEHA MO OCH MOJAKPAHOBOUW YaCTH KOJIOHHHBI.

Cpennsist KOJTOHHA

CocpenoroueHHas CHiia Ha KOJOHHY OT BECA MTOKPBITHS
N=532-6- 18 =57 456¢.

Harpy3ska oT coOCTBEHHOT0 Beca HaAKPaHOBOM YaCTH KOJIOHHBI
NB:b'hl'HB'pm6'yn'y>1<6,

N, =0,6-04-3,2-2500-1,1=2%i2
Harpy3ka oT cOOCTBEHHOI0 Beca MOJKPAHOBOM YacTH KOJIOHHBI:
Ne=b-hs-Hs: pxs - VYu- Vus,
N:=0,6-04-7,0-2500- 1,1 =4 a&26

OKCUEHTpUCUTET Harpy3ku Ny paBeH HyJI0, TaK KaK Harpyska Mpu-
JIOKEHA MO0 OCHU KOJIOHHBI.




Harpy3ka oT Beca moJIKpaHOBBIX 0aJIOK U KPaHOBOTO MYTH
Ncp.n.6 =2 g6+gp -a) " Y6 * Yo,
r7ie Js — BEC MOJKPAHOBOM OaJIKHU; Qp —BEC peJibca; a — IJIMHA pefibca.
Nepns =2 - (518+46-6) - 1,1 =1,7&
OKCcUeHTpUCUTET HArpy3kd Nepns OTHOCHUTEIBHO T€OMETPUUYECKOM
OCH MOJAKPAHOBOM YaCTH KOJIOHHBI

es =\ = 750mm.

CHezco6asn Hacpy3Ka, NPUTLONCEHHASL K NOKPLLMUIO

IIpu pacuére momnepedHor pamMbl NMPUHUMAEM CHETOBYIO HArpy3Ky
pPaBHOMEPHO pacIpeneIéHHON BO Bcex mposiérax 3manus (kodddummeHt
uw=1mo m 5.4 [2]). CHeroBsIX MEIIKOB Ha BHICOKOW YacCTH MOKPBITHS HE
oOpasyeTcsi, TaKk Kak yroj ckara kKposiu meHee 15° wmm menbme 0,1 ot-
HOILIEHUS CTPeJIbl oAbeMa K npoitetry (1,2/18 = 0,067).

HopMaTuBHOE 3HAYEHHE CHETOBOTO MOKpOBa Ha 1 M? rOpH30HTAlIb-
HOM MpoeKIuu noKpbITHs 1 |V paiiona o tadma. 4 [2] Pew = 170xkrc.

Kpanosvie nacpysxu, npunodicennvle 8 moukax KpenieHus

NOOKPAHOBOU OANKU K CIMOUKAM

PacueTHyio BepTHKaIbHYIO HArpy3Ky Ha KOJOHHY OOBIYHO IPHHU-
MaIOT OT JBYX COJIM)KEHHBIX KPAHOB B TPOJIETE W BBIYHUCISAIOT O JIMHUSAM
BJIUSTHHSI OTIOPHBIX PEaKIMi IMOJKPAHOBBIX OaoK, pacrosaras OJHO KoJje-
CO HETIOCPEACTBEHHO Ha OTIOpe.

MakcumanbHOEe BEPTUKAIBHOE JTaBJICHHE KPAHOB OINPEIEIAIOT, MPH-
HUMasi MX IOJOKEHUE MAaKCUMAIbHO COJMKCHHBIM, M TIPH OJMHAKOBOU
IPY30IIOABEMHOCTH — CHMMETPHYHBIM OTHOCHTEIIBHO paccMaTpHUBaeMOU
paMbl.

Koaddunment nunamuydoctu K, = 1 ([@. 49 [2]) npu onpenenenun
pAaCYETHOM MONEPEUYHON TOPMO3HOM CHIIBI HA OJTHO KOJIECO:

_ (Q+GTeH) [,Yf [yn [kIl
mom ZOHT] '

rae Q —rpy3omoaeemMHOCTh KpaHa, Q = 151; G —Bec tenexku, G = 5,2T;

Y —koadduiment HaaexxHoctu no Harpyske, Y = 1,1; Y, —koadduim-
CHT HAJACKHOCTH I10 Ha3HadeHMo I || Ki1acca OTBETCTBEHHOCTH 3[aHUN U
coopyxenuit, Y, = 0,95; m—uucio kosiec ¢ 0lHON CTOPOHBI KpaHa, M= 2.
_ (@5+52)1111 09501
mon 20 m
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PacueTnble MakcuMabHbIE 1 MUHUMAJILHBIC JIaBJICHMS Ha OJJHO KO-
JIECO.

I:)max = anax B/f B/n’ KH1
rae P"— makcuManbHOE JaBiieHue Koseca, P"=16,5T;
P_ =165011=1815 T;

I:)min = anm B/f B/mKH’
rae P™" — MunMManbHOe naBienue koneca, P™" = 5,
P =5[11=55 T.
JIJ1st ompeienieHus 1aBJICHUSI MOCTOBBIX KPAaHOB HAa KOJIOHHY HUCIIOJb-
3YIOTCS JIMHUY BIIUSTHUS JaBJICHUS.
X, =a-K=6-44=16 u,
IrJIe X — pacCTOSHUE OT OIOPHI IO COOTBETCTBYIOIINX OPAWHAT JTUHUW BJIH-
SIHHSI, 8 — Iar KoJIoHH; K — ipoJieT Mex Iy KoJieCaMH TEJIeKKH.
X,=a=6m,
X3=a—-2[c=6-2[095=4]1 wm,
r1e C — CBEC KOHCOJIH TEICKKH.
B,-K _63-44
2 2
rjae B —o01mas qiuHa TeneXKu KpaHa.
X, =x, - K=41-44=-03 M,

_x.[n, 1601 _ 027
6 y )

C —

= 095 m,

N
a

rac mn, —OpAWHATHI IUHHUU BIIUSAHUA.

n, =1,
0, = X3 [N, _ 4,1[1: 068,
a
N, = x,[n, _ 0301 = _005,
a 6

N =m,+n, +n;+n, = 027+1+ 068- 005=19.
re 1, —CyMMma OpJIWHAT JTUHUHA BIUSHUS.

Ha xpaliHi0f0 KOJIOHHY C y4€TOM JABYX COJIMDKEHHBIX KPAaHOB U KO-
3 dUIMCHTa COUeTaHMs IS TPYIIIBI peKUMOB padoThl KpaHoB (y,= 0,95)
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MaKCUMalbHOE U MUHMMAJIbHOE JaBJIECHUE KPAHOB OMPEEISIOT MO CIeay-
omuM GhopMyiam:
Dmax,2 = I::.max [\VZ [nk’
=18150095019=32,76 T;
Dmin,2 = min [\VZ [nk’
Dmin2 = 550095019 =993 .

MakcuManbHOE U MUHUMAJILHOE JIaBJIEHHME HAa CPEIHIOI0 KOJOHHY C
Y4ETOM YEThIPEeX COMMKEHHBIX KpaHOB U KoddduimenTa coueranus y,= 0,8:
Dmax,4 = 2 [ I:)max [“V4 [nk’

Diaxa = 2[1815108[19=552 T,
Dmin,4 =21 I:)min [\V4 [nk’
Duna =205500801,9=16,72 7.

COOTBETCTBEHHO BBIYUCIISIETCS TOPU3OHTANIbHAA HArpy3ka I’ OT Top-

Dmax,z

MOKCHHA IBYX CIIaPCHHBIX KpaHOB:
T =Tnon [\VZ [nk’

T=0500950(19=09 T.
Crarnueckuil pacuer pambl KapKaca BBIIOJHSAIOT B IPOIPAMMHOM

komiuiekce «JIMPA» 1 pydHbIM CUETOM.

Bempoeas nacpyska, npunoscennas k pamam xapkaca
HopmaTuBHOE 3HaueHre BETPOBOM HArpy3ku njisi 2-T0 paiioHa U TH-

1a MECTHOCTH A C HABETPEHHOI CTOPOHBI
O =23 - 1,12 - 0,8 = 205¢/ M>.

HopmaTuBHOE 3HaueHre BETPOBOM HArpy3KH JJis 2-TO paiioHa U TH-

11a MECTHOCTH A C MOJABETPEHHON CTOPOHBI
Ou=23 1,12 - 0,5 = 1219c/ M?,

PacdeTHOoe 3HaYCHHME BETPOBOI PABHOMEPHO PACHpeCIICHHON Harpys3-

KM C HABETPEHHOM CTOPOHBI IIPH 1IAre KOJIOHH 6 M
Oger = 20,6 - 1,4 - 6 = 17dc/ M.

PacueTHoe 3HaueHWEe BETPOBOM PABHOMEPHO PaCIPEACICHHOU

HArpy3KH C IOABETPEHHON CTOPOHKI IIPH IIare KOJOHH 6 M
deT: 12,9 . 1,4 - 6 = 10&c/ M2.

CYMMapHa}I COCPCaAOTOUCHHAA CHJIa B YPOBHC BCPXa KOJIOHHBI OT

BGTpOBOﬁ HAarpy3KH1 Ha CTCHBI, PACIIOJIOKCHHBIC BBIIIC BEPXA KOJIOHH
W= (173 + 108) - 1,8 = 50&c.
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Haepyszku om cobcmeennozo 6eca KUpnuuHblx cmeH

B mpomonbHOM HampaBiICHWH BBHICOTA KHPIUYHBIX CTEH COCTAaBIISCT
12 M. B nepBoHayaibHOM TPOEKTHOM PEIICHHH B CTEHAX YCTPauWBaIHNCh
MIPOEMBI TI0J1 OKHA B JIBYX YPOBHSIX:

- Ha BeicoTe 0,9M oT ypoBHs noJia BeicoToi 4,6 M u mupunoit 4,0Mm;

- Ha BBICOTE 7/,2M OT ypoOBHS 1oJia BeicoTor 1,4M u mupunoit 4,0m.

Harpy3ka oT Beca CTeH mnepenaercsi uepe3 (pyHIaMEHTHbIE Oaiku
HEMOCPEICTBEHHO Ha (PyHIaMEHTHI KOJIOHH KapKaca.

BenuurHa npoeKTHOM Harpy3ku OT Beca CTeH Ha (PyH/IaMEHT

Ner ={0,38 (12 - 6) - ((4,6 +1,4) - 4)}- 18001 %36 115rc.

Bec 3anonnenni npoeMoB

Noan =50 - 24 - 1,1=1 32&c.

Bec dbynnamenTtHo 6anku mapku ®b6-18G = 1 800krc.

CyMmMapHas Harpy3ka Ha (pyHIaMEHTHI KOJIOHH KapKaca OT CTEHOBO-
T'0 OTrpaXKACHUS C 3aITOTHEHUSIMU

Ny =36 115+ 1 320 + 1 800 = 39 2&%.

B mporiecce peKOHCTPYKIMHU TMPEANOJaracTcs BEpXHHUE OKHA OCTa-
BUTh O0€3 M3MEHEHUS, a HWKHUE OKHa CJejaTh pa3MepoM, KaK BEPXHHE,
4aCTh HIDKHUX IPOEMOB 3aJI0KUTh T'a30CUIIMKATHBIMU OJIOKAaMHU ILIOTHO-
ctbio 600kr/M3. Tommumnaa 3akmanku 0,3 M.

BennunHa n3mMeHEeHHON TPOEKTHOW HArpy3KH OT Beca CTeH Ha ¢yH-
JTaMCHT:

N={0,38(12-6)-(46+1,4)-4)}-1800- %,0,3- 3,2:4)- 600 - 1,1
= 38 22'rc.

JlonoJIHUTENbHON HAarpy3koi Ha (hyHIaMEHTHI OyIeT BeC 0OJUIIOBKH
dacasioB ¢ yTEIUICHUEM U 3aIlIOJTHEHUSIMHU TTPOEMOB

Non=50- 72 - 1,1 =3 96Ghc.

CyMMapHas HOBasi Harpyska Ha (DyHIaMEHTHI KapKaca BBICOKOH 4Ya-

CTH 3JJaHUs TTOCJIE MPEoIaraeMoi peKOHCTPYKIIHH
Np.x =38 227 + 3 960 + 1 800 = 43 9&xk.

B mpouecce mpearnonaraeMoil peKOHCTPYKIHMHU MPOU30UJIET yBEIIH-
YeHHWEe HArpy3Kd Ha (PyHJaMEeHTHI KOJIOHH KapKaca BBICOKOM YacTH IIO
KpaitHeMy psiay Ha 4 752krc.

B 30HE CTBIKOBKM BBICOKOM M HU3KOW YacCTEH 3JIaHUSI UMEETCA KUP-
MAYHas CTeHa, KoTopas HaunHaeTcs: ¢ oTMeTku 7,0M 10 ormeTku 11,0Mm.
B aToii cTeHe pacmoiiokeHbl OKOHHBIE IpoeMbl pasmepoMm 1,4 x 4,0wm.
Harpy3ka oT 3TO¥ CTeHBI mepeaaeTcs Ha KOHCOJIb KOJIOHHBI Yepe3 MOHO-
JUTHYIO KeJIe300€TOHHYIO OaJKy.
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BenvuuHa npoeKTHOM Harpy3Ku OT Beca CTE€H Ha KOJIOHHY U (PyHAaMEHT
Ne: ={0,38(4-6)—(1,4-4)}- 1800 - 1,1 =13 &44.

Harpy3ka oT mpenmnonaraeMoro BCTPauBaeMOI'O IMEPEKPHITUS B BbI-
COKOM YacCTH 3/1aHUSI B3aMEH JIEMOHTUPYEMBIX MOCTOBBIX KPAHOB MPEAIO-
Jaraet Harpysky, NPUIOKEHHYIO K IUIAaHUPYEMOMY MEPEKPBHITHUIO B BUJE
MOCTOSIHHO pachpeei€HHON MO MOBEPXHOCTH, HO TIEPEAIOIIYIOCS B BHUJIC
COCpPEIOTOUCHHOM CHJIBI KaK OMOpHAsl peakius puress B TOUKE, TJe Mmepe-
naBanach KpaHoBasi Dmax.

PesynbTatel cbopa Harpyskd Ha 1 M? mepekphiTHs NpPUBEIEHBI B
Tabn. 1.2.

Tabmanma 1.2
C60p Haepy30K Ha ecmpausaemoe nepekpoimue
HopmatuBHOE Pacuernoe
No P Koadpunment
Bun narpysku 3HaUeHHe, 3HaUeHHe,
/1 5 HAJIEKHOCTH )
Kkrce/m Krc/m
|. Ilocmosnnas nazpysxa
1. | Tlon U3 KepaMUYECKOM IIUTKH 20,0 1,2 24,0

2. | LleMeHTHAs CTSAXKKA TOJIIIIM-
HOil 35 MM 70,0 1,3 91,0

3. | CobcTBEeHHBIH BeC MHOTOITY-
CTOTHBIX TUTUT NEPEKPBITHS
C Y4€TOM 3aMOHOJIMYNBAHHS

[IBOB 300,0 1,1 330,0

CoOcTBeHHBIN Bec 0ajIoK 120,0 1,1 132,0

Bec paznenurensHbIX niepe-

TOPOJIOK U3 ceTKH «Padura» 30,0 1,1 33,0
Hmoczo 540,0 — 610,0

Il. Bpemennas naepysrka

6. | Ilone3nas Harpy3ka Ha nepe-

KPBITHE 110 TEXHHYECKOMY 3a-
JTAHUTO 400,0 1,2 480,0

Bcezo 940,0 — 1090,0

Koadduiment HagexnocT no HazHaueHuto vy = 1. Torna Harpysku
Ha 1 M2 HOKpBITHA OYyT paBHBI TAOINYHBIM 3HAYCHHSM:

- HOpMaTHBHASL Oy = 940xkrc/ M%;

- pacuetHas: ¢ = 1 090krc/ m2.
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Kpalinss koJioHHa

CocpenoTroyeHHass HOpMaTHBHAsl CUJla Ha KOJIOHHY OT Beca mepe-
KpBITHS, KOTOpast OyAeT nepeaaBarhcs Ha QyHIaMEHT,

N=940 - 6 - 4,5 = 25 388c.

BeprukanbHoe maBieHHE OT ABYX COJIMKEHHBIX KPAHOB COCTAaBIISET
Dmax = 32 760krc.

JlononHUTENBHAS HArpy3Ka Ha (DyHIAMEHT OT YTEIUICHHSI CTEH U YacTH4-
HOM 3aKJIaJIKH TIPOEMOB ra30CHIMKATHBIME OJIOKaMH cocTaBisieT 4 752Kkrc.

CymMapHas Harpy3ka Ha (yHIAMEHT TOCIE JEMOHTaka MOCTOBBIX
KpPaHOB U YCTPOMCTBA MEPEKPHITHS U YTEIUIeHUs cTeH Oyaer paBHa: 25 380 +
+ 4 753 = 30 133rc.

Jlpyrux W3MEHEeHH MO Harpy3kaM Ha (PyHIaMEHT MpU PEKOHCTPYK-
uuu He Oyzaet. V3 comocraBieHus 1eMCTBOBaBIIEH HATPY3KH OT MOCTOBBIX
KpaHOB W HOBOW MpEAIoJiaraeMoil Harpy3ku OT BBOJUMOTO PEKOHCTPYK-
el TEepeKphITUS B TOUKAX Mepe/ladyd Harpy3oK OT MOCTOBBIX KpPaHOB
CJIEJIyET, UTO YBEIMYECHUS HArpy3Ku Ha QyHIAMEHT KpailHeTo psija KOJIOHH
0 OCU «A» HE MPOU30UIET.

JIJist KOJIOHH 110 ocu <«OK» TONOJIHUTENIbHOE Harpy»eHue OT yTeruie-
Hus Oyner menHbmiuM U coctaBuT 1 320 xrc. Benwumna cymmapHOi
Harpy3ku Oyzaet paBHa 25 380 + 1 320 = 26 7Qfrc. Takum obpazom, J0-
MOJIHUTEJILHOTO YBEJIMUEHUSI HATPY3KU OT BCTPAMBAEMOI'0 KapKkaca c mepe-
KPBITHUEM TI0 MJIaHY PEKOHCTPYKIIUU HE TPOUCXOUT.

Cpennsig KoJIOHHA

CocpenoTroyeHHass HOpMaTHBHAsl CUJla Ha KOJIOHHY OT Beca mepe-
KpBITHS, KOTOpast OyAeT nepeaaBarbes Ha GyHIaMEHT,

N=940- 6 - 9 =50 7G&c.

BeprtukanbHoe naBieHHE OT ABYX COJIMKEHHBIX KPAHOB COCTAaBIISET
Dmax = 55 200krc.

JlononHuTenbHAs Harpy3ka Ha CpeaHuN pyHIaMeHT 1o ocu «I'» Oy-
JeT TOJMBKO OT 3aChINKM MOJ Mokl 70 otMeTku + 1,050.Benmnuunna 3toit
HArpYy3KH OyIeT COCTaBIATh 1,2 Tc/M?, 4TO MEHbINE PacUETHOM HATPYy3KH
Ha T10J6I ObIBLIETO 1exa, paBHoi 2,0Tc/M2. Ho Ha monsl Ha otMmeTky 1,050
Oymer melicTBoBaTh mose3Has Harpyska 0,8 Tc/m? IlonHas Harpyska Ha
(yHAaMEHT OT 1OJIa HE YBEJIMYUTCA MO CPABHEHUIO C PAHEE JIEMCTBOBAB-
el B MeXaHOCOOPOYHOM IIeXe.

Benuunna Harpy3ku Ha (yHZaMEHT MOCJE JAEMOHTa)Xa MOCTOBBIX
KPaHOB M YCTpOMCTBa nepekpbITus Oyaet paBHa 50 760krc.
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Jpyrux u3MeHeHU# Mo Harpy3kam Ha (PyHIaMeHT MpU PEKOHCTPYK-
1uu He Oyaet. U3 cormocraBieHus 1eicTBOBaBIEH HArPy3KU OT MOCTOBBIX
KPaHOB W HOBOM NPEAIIOJIAracMou Harpy3kd OT BBOJAMUMOIO PEKOHCTPYK-
UEN TEPEeKPBHITHS B TOYKAX IEepeladyd Harpy3oK OT MOCTOBBIX KpPaHOB
CJIEIYET, UTO YBEJIMUYCHHS HArpy3Ku Ha PyHJAAMEHT CPEJIHETO Psijia KOJIOHH
10 ocH «I » HE IPOU3OUET.

1.2. PacyeT kapKkaca HU3KOH YaCTH 3aHUA

Coop nazpy3ok na pamy

Ha pamy oOciegyemMoro OAHOSTaKHOTO MPOMBIIUICHHOTO 3/IaHUS
NENUCTBYIOT CIEAYIOIINE HATPY3KH:

- IOCTOSIHHASL Harpy3Ka OT MacChl TOKPHITHUS;

- CHEroBas Harpy3ka, MPUJIOKEeHHAs K TOKPBITHIO;

- BETpOBas Harpy3Ka, AEHUCTBYIOIIAs HA NPOJIOIbHBIE CTEHBI 31aHUSI.

llocmoannas nazpyska om maccvl nOKpblmusi — Harpyska, Mpujio-
KEHHas K MOKPBITHIO B BHUJI€ MOCTOSIHHO paclpeneléHHON MO MOBEPXHO-
CTH, HO TIEpEeJaroIIeiicsl B BUJIE COCPEIOTOUCHHOW CUJIbI, KAK OMOpHAas pe-
aKIUsl TOJICTPONMIIBHOM KOHCTPYKIIUH.

PesynbTaTsl cOopa Harpy3ku Ha 1 M2 TOKphITHS IpuBeaeHs! B Tab. 1.1.

Koaddunment HagexxHoctr no Ha3HaueHUIo yx = 1. Torga Harpy3ku
Ha 1 M2 IOKPHITHA OyIyT PaBHBI TAOIMYHBIM 3HAUECHHSIM:

- HOpMaTUBHas: (O = 445krc/m?;

- pacuerHas: (| = 532krc/m?,

KpaliiHss KoJJoHHA

CocpenoTodyeHHas Cujia Ha KOJIOHHY OT BECa MOKPBITHUS
N=532-6-9=28728c.

Harpy3ka oT coOCTBEHHOT'0 Beca KOJIOHHBI
N=b-hi-H:pxs-VYu- Vx5,

N=04-04-7-2500-1,1=3080.
OTKJIOHEHHE BepXa KOJIOHH OT BepTHKaIM (711 MAaKCUMAaJIbHOTO CIIy-
yas1) cocTaBisieT 19 mm.

OkcueHTpucuTeT HArpy3ku Nnoxp paBeH:
e=0,5-400 - 360/3 + 19 = 98u.

Cpeansiss KOJOHHA

CocpenoToueHHas cuiia Ha KOJIOHHY OT Beca MOKPBITUS
N=532-12 18 =114 9%Zc.
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Harpy3ka oT coOCTBEHHOT'0 Beca KOJIOHHBI
NH:b' hl' HB'p>K6 *Yu * Y6,
N:=0,6 - 0,4 - 7,0- 2500 - 1,1 = 4 G20.
KonoHHa B 30HE CThIKA HU3KOM M BBICOKOM YacTel
CocpenoTodyeHHas Cujia Ha KOJIOHHY OT BECa MOKPBITHUS
N=532-6-9=28728c.
Harpy3ka oT coOCTBEHHOT'0 Beca KOJIOHHBI
N=b-hi-H:pxs- Vi Yxs,
N=0,4-04-7-2500-1,1=3080.

CHezo8as Hacpy3Ka, NPUNOHCEHHASI K NOKDLLMUIO

[Ipu pacuére momepeyHOW pambl MPUHUMAIOT CHETOBYIO Harpys3Ky
PaBHOMEPHO pachpeAciéHHON BO BceX mposiérax 3maHus (K03 QUIueHT
i = 1mno m. 5.4. [2]). CHeroBoi MeIOK HA HU3KOH YacTH MOKPBITUS 00pa-
3yeTcs TOJIBKO B 30HE Tepernaaa BeICOT Ha aiuHe 4,5 M, onpeaeneHHoin B
cootBercTBuu ¢ CHull 2.01.07 Koaddunuent p = 1,5BraucieH mo tpe-
ooaamssm CHull 2.01.07.0Omropa cHETOBOW HArpy3Ku MMEET 37eCh Tpe-
YTOJBHBIN XapaKkTep C MaKCUMaJIbHOW OpAWHATON 2,75 1 MHUHHUMATHHOU
opaunaarou 0,23.][1sa pacueToB KOXDPHUIIMECHT HA JIMHE HaMETaHHUS CHETa
4,5M OCpeJIHEH U IIPUHAT paBHBIM 1,5.

HopMaTuBHOE 3HAYEHHE CHETOBOTO MOKPOBa Ha 1 M? rOpM30HTAIIb-
HOM mpoeKiuu MmokpeiTus s |V paiiona mo tadm. 4 [2] Pew = 170krc.
HopMaruBHas Harpyska Ha 1 M? rOpU30HTAaIbHOM MPOEKIUHM MOKPBITHS
npuBeaeHa B Tada. 1.3.

Tabmuua 1.3
Cbop Hazpy3Ku om CHeNCHO20 NOKPOBA HA 102
HopmaTtuBHOE PacueTHoe
No p Koadduruent
Bpemennas Harpyska 3HAaYEHUE, 3HaYEHUE,
n/n 2 HaJIeKHOCTH "
Kre/M Kre/m

1. | CueroBas Harpy3ka no CHull
2.01.07-85* 170,0 1,4 240,0

2. | CueroBas Harpy3ka no CHull
2.01.07-85*8 30H€e CHErOBOIO
MeIIKa y Tiepenaja BhICOT 255,0 1,4 357,0

KpaliHsis KoJJoHHa
CocpenoTodeHHas Cujia Ha KOJIOHHY OT BECa CHETOBOT'O MOKPOBa
N=240- 6 - 9 =12 96fc.
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OTKJIOHEHHE Bepxa KOJIOHH OT BepTHKaIM (711 MAKCUMAaJIbHOTO CIIy-
yast) coctaBisger 19 mm.

OkcueHTpucuTeT Harpy3ku Nioxy paBeH

e=0,5-400-360/3 + 19 = 9.
Cpeansisg KOJOHHA
CocpenoTodyeHHas Cujia Ha KOJIOHHY OT BECA CHETOBOI'O TOKPOBa
N=240- 12 - 18 =51 84@c.
KoynoHHA B 30HE CThIKA HM3KOM M BBICOKOM YacTel

COCpGI[OTOLIGHHaH CHUJIa Ha KOJIOHHY OT B€Ca CHCIOBOT'O ITOKPOBa
N = (357 - 4,5+ 240 - 4,5) - 6 = 16 1d9.

Bemposas nazcpyska, npunodxcennas K pamam Kapkaca
HopMmatuBHOE 3HaUeHUE BETPOBOM HArpy3ku st 1-ro pailoHa U TH-
11a MECTHOCTH A C HABETPEHHOU CTOPOHBI
=23 - 1,0 0,8 = 18xkc/m>
HopmaTuBHOE 3HaueHWe BETPOBON HArpy3KH 1Jis 2-TO paiioHA U TH-
11a MECTHOCTHU A € MOJABETPEHHON CTOPOHBI
=23 -1,0-0,5=11&c/M%
PacuetHoe 3HaueHWEe BETPOBOM PABHOMEPHO PACIPEACICHHOU
HArpy3Kd ¢ HABETPEHHOW CTOPOHBI MPH IIare KOJIOHH 6 M
Cper= 18,4 - 1,4 - 6 = 15&¢c/m?.
PacueTHOE€ 3HaueHHE BETPOBOM PABHOMEPHO pPaCHPEACICHHOU
Harpy3Ku C TIOJIBETPEHHOM CTOPOHBI IIPH 11are KOJIOHH 6 M
Oper=11,5 - 1,4 - 6 = 10€rc/m?.
CyMmmapHasi coCpeoOTOUYEHHasi CUja B YpPOBHE BepXa KOJOHHBI OT

BGTpOBOﬁ HAarpy3KH1 Ha CTCHBI, PACIIOJIOKCHHBIC BBIIIC BEPXA KOJIOHH
W = (155 + 100) - 1,8 = 468c.

Haepysku om cobcmeennoz2o 6eca Kupnuunwix cmet

B nponosibHOM HampaBJIE€HUU BBICOTA KHUPIUYHBIX CTEH COCTAaBIISET
9,2 M. B mepBoHAaYAIbHOM MPOEKTHOM PEIICHUH B CTEHAX OBUIM Mpemy-
CMOTPEHBI POEMBI TI0]T OKHAa Ha OAHOM ypoBHe: Ha BbicoTe 0,9M oT ypos-
HJ 110J1a BEICOTOM 4,6 M 1 mmpuHO# 4,0M.

Harpy3ka oT Beca cteH mepenaercs udepe3 (yHIaMEeHTHBIE Oaiaku
HEIMOCPECTBEHHO Ha (DyH/IaMEHTHI KOJIOHH KapKaca.

BennurHa npoeKTHOM Harpy3Kku OT Beca CTeH Ha (DyH/IaMEHT

Ner = {0,38 (9,2 - 6) — (4,6 - 4)} - 1800 - 1,1 =6GBBxrec.
16



Bec 3anonnenni npoeMoB
Nian =50 - 18,4 - 1,1 = 1 0K2c.

Bec dbynnamenTHoi 6anku mapku ®b6-18G = 1 800krc.

CyMMapHas Harpy3ka Ha (yHJaMeHTbI KOJIOHH KapKaca OT CTEHOBO-
IO OTPAXKICHUS C 3aMOJHEHUSIMU

Ny =27 688 + 1 320 + 1 800 = 30 56fs.

B mpomecce pekoHCTpYKIIMK TIPEANoaaraeTcs caejaaTh OKHa pa3Me-
pom 1,4 X 1,4M, yacTh MPOEMOB 3aJI0KUTh TA30CUJIMKATHBIMU OJIOKAMHU
moTHOCcThI0 600KT/M3, Tommuna 3aknanku 0,3 M.

BennunHa n3mMeHEeHHON MPOEKTHOM HArpy3KH OT Beca CTeH Ha (yH-
JTAMEHT:

N={0,38(9,2-6)-(46-4)}-1800-1.1+30,3,2-4)-600-1,1
= 31 29%rc.

JlonoJiHUTENbHON HArpy3koi Ha (hyHJIaMEHThI Oy/IeT BeC 0OJUIIOBKH
dacagoB C YTEIUICHUEM | 3aII0JTHCHUSIMHU TTPOEMOB

Non =50 - 55,2 - 1,1 = 3 036c.

CyMMapHas HOBasi Harpy3ka Ha (pyHJIaMeHTBI KapKaca HU3KOW 4acTH

3JTaHUs TIOCTIE TIPEANOIaraeMoil peKOHCTPYKIINH
Ny =31 292 + 3036 + 1 800 = 36 1&&.

B npouecce mpennonaraeMoil peKOHCTPYKIIMU MPOU3OHIECT yBEIH-
YeHHE Harpy3Kkd Ha (PyHJIaMEHTHI KOJIOHH KapKaca HU3KOM 4acTH 1Mo Kpaii-
HEeMY psiny Ha S5 628krc.

B To ke BpeMs B HM3KOM 4acTW 3[aHUs MPEAIOJIaraeTcsi BBECTH
IPOMEXKYTOUHBIE KEJIe300€TOHHBIE CTOMKHU ISl Pa3rpy3Ku CPEIHUX KO-
JOHH U (yHAAMEHTOB 10 HUMHU. B 3TOM ciydae cHeroBas Harpyska Ha
KOJIOHHBI ¥ (PYHIAaMEHTHI HHU3KOW YacTH 37aHUSl YaCTUIHO CHUMETCS. Be-
JUYHHA CHETOBOM Harpy3Kd Ha KOJIOHHBI CYIIECTBYIOIIETO KapKaca cocTa-
BUT:

- Ha KOJIOHHY 10 ocu «M»: 357 - 6 - 3,6 = 7 7Xc;

- KOJIOHHY 110 ocu «M»: (357 - 1 + 240 - 8) - 6 = 13 66Z;

- KOJIOHHY 110 ocH «P»: 240 - 6 - 3,6 = 5 184c.

JleficTBOBaBIIME 110 BBEICHUSI MPOMEXKYTOUYHBIX OIOpP CHETOBBIC
HArpy3Kd COCTABJISUIIH:

- Ha KoJloHHY 1o ocu «M»: N =240 - 6 - 9 = 12 9Ghrc;

- KOJIOHHY 110 ocu «M»: N =240 - 12 - 18 = 51 84dc;

- KOJIoOHHY 110 ocH «P»: N = (357 - 4,5+ 240 - 4,5) 6 = 16 14@.
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W3 conocTaBiieHns BETUYHH CHETOBBIX HArpy30K CJIEIYeT, YTO IMPO-
UCXOJUT 3HAYMTEIbHAS pa3rpy3ka KOJOHH U (YHIAMEHTOB MO/ HUMHU CY-
IIECTBYIOIIETO Kapkaca HU3KOW 4acTu 3/aHus. Harpy3ku Ha QyHIaMeHThI
CTaHOBSTCS MEHbIIIE, YeM JeiicTBoBaBIINe. OCOOCHHO ATO KacaeTcs Cpej-
HUX KOJIOHH T10 OCU «M»,

B netHee BpeMsi B TIEPCIIEKTHBE 3aKa3UMK PacCMaTPUBAET BO3MOXK-
HOCTb DKCIUTyaTalliy KPOBJIH MOJ Kape U CMOTPOBBIE TUIOIIAIKH C pacyeT-
Hol Harpyskoit 10 400krc/mM? ¢ pasrpy3koil Mt NokpeITus. 110 3a1anmio
3aKa3yMKa pacCMOTPEH TaK)Ke 3TOT BapuaHT. B 3ToM ciiydae Harpy3ku Ha
KOJIOHHBI ¥ (PyHIaMEHT BO3pPACTyT 0€3 CHETOBBIX HArpy3o0K:

- Ha KosioHHY 110 ocu «M»: 400 - 6 - 3,6 = 8 68&c;

- KOJIOHHY 110 ocH «M»: 400 - 9 - 6 = 21 6Q6rc;

- koJloHHY 1o ocu «P»: 400 - 6 - 3,6 = 8 64&c.

B 3ToM ciiydae Takxke He MPOUCXOIUT JOTOTHHUTEIHLHOTO 3arpyKe-
HUs (YHIAaMEHTOB, a MUMEET MECTO HEKOTOpO€ CHIKCHHE Harpy3Ku Ha
byHIaMEHTHI.

1.3. Ocrarouynas IMPOYHOCTDb U IKCIIJIYaTANUOHHASA IPUTOAHOCTD
CﬁOprlX INIAT NOKPBLITUSA

B mokpeiTun npuMeHeHsl pedpucteie muThl Mapku [TKXK-4 no ce-
puu 1.465.1,apmupoBaHHbIe apMaTypoi auamerpoM 16 mm kiacca AlV.
Marepuan mwinT — 6eTod Mapku M225 iacca B17,5).[IpogonsHas pabo-
yasi apMarypa yCTaHOBJIEHA MO OJTHOMY CTEPXKHIO B KaXXKJ10M pelpe.

Harpyska, neiictyromias Ha 1 M2, TTojicunTana B Tab6i. 1.4.

Tabmuua 1.4
Coop nazpysox na 1 m? naumul nokpeimus
Hopmatusnoe PacuérHoe
Ne Koaddunment
Bup nvarpysku 3HAYEHHE, . 3HAYECHHUE,
n/m 9 HaJI&KHOCTU 9
Kre/m Kre/m
|. Ilocmosannas nacpysxa
1. | PynoHHbIil KOBEp KPOBIIU U3
pyOepona Ha OUTYMHO Ma-
CTHKE 12,6 1,2 17,0
2. | LemenTHas CTSKKa TOJIIHU-
Hoil ©® = 35Mm 70,0 1,3 91,0
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Oxonyanue maon. 1.4

No HopmatusHoe Kosddurment Pacuérnoe
Bun Harpysku 3HAYEHHE, . 3HaYEHHE,
n/n 2 HaIEKHOCTH 2
Kre/m Kre/m
3. | Yremurens — kepaM3uT
toyumuao O = 160MM u
CpeJiHel TUIOTHOCTBIO C y4e-
TOM TipoTeuek B eHaoBax 800
kr/m® 128,0 1,3 166,0
4. | ITapouzomnsauus u3 pyoepouaa
Ha OUTYMHOM MacTHKe 6,0 1,2 7,0
5. | CoOCTBEHHBIN BEC ILJINT IIe-
PEKPBITUS C YIETOM 3aMOHO-
JINYABAHUSA IIIBOB 181,0 1,1 199,0
HUmoczo 408,0 — 480,0
Il. Bpemennas naepysxka
6. | Crerosas no CHull 2.01.07-85¢ 170,0 1,4 240,0
HUmoezo 547.6 701,2
7. | CHeroBas Harpy3Ka Ha IUIUTbI
MIOKPBITUSL B MECTE TIepernajia
BeIcCOT L = 1,5 255,0 1,4 357,0
Umoeo y nepenada évicom 663,0 — 837,0

Koadduruent Haie:)kHOCTH IO Ha3HAYCHUIO Yn = 1.

Torna pacuerHas Harpy3ka Ha MMOKPHITHE COCTABIISET:
- q = 700xkrc/M? Ha PANOBBIX YU4aCTKAX;
- 0 = 837xrc/M? Ha y4acTKe B MECTE TIE€PeNazia BhICOT.

Pacuem naumot mapku ITKK—4/1,5%6¢ deghexmamu

PacyeT miauT moKpeITHS MIPOU3BEACH IS IUIUT, UMEIOIMX J1€(EKTHI B
BHJIC MPOMOYEK U BHICOJIOB Ha MOBEPXHOCTH O€TOHA. YUET 3TUX Je(PEKTOB
BBITIOJTHEH CHIDKEHUEM MPOYHOCTH OETOHA B C)KATOM 30HE HECYIIUX pedep.

PacuérHble XapakKTepUCTUKHA MAaTEpUAJIOB:

- 0erona: R, =1150085=97,75 kre/em? R, =900085= 765 kre/em?;

Y2 = 0.9; koo purenrom 0,85 yuTeHO CHIKEHHME NPOYHOCTH OETOHA B

MECTaX MPOTEYEK;
- apMarypel: R, =5 000 krc/em?; R, =1 750 kre/em?,
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[Imomaae cedyeHuss apmaTypbl ISl IUIAT C [PEIBAPUTEIBHO-
HAPSHKEHHOW apMaTypOu:

- pactanytoit: A = 402 cvm’;
- coxaroit: A = 057 owm’;
- nonepeunoit: A, = 039 cum’.
Bricora ceuenus umthl: h = 30cwm.
PacuéTHas mmpuHa cedenns mmtel: b =b, =146 cm.
PaGouas BbicoTa ceueHus muThl: hy =27 cwm.
I[Tnomans cedeHus MPOJONILHON paboueil apmaTypsl: As = 4,02 613
A =0,57 a2
BricoTa cxxaToii 30HbI OETOHA B CEUEHHUU TUIUTHI
(5 0001 402- 057(2100
X= = 1,46¢Mm.
97,75[091146
N3rubaroimuiit MOMEHT, BOCIIPUHUMAEMBIN TUIUTOU B IIPOJIECTE:

- 110 apMarype.
M, =R [A [(h, — 05[x)=5000l 402[ (27 - 05[146) =

=528027 xrc Lem =5 280 krc D31

- 110 OETOHY:
M, =R, b, [x[(h, — 05[x)=97,75[146[146[ (27— 05[146) =5 360 krclcm.

[IpenenpHast BeTWYMHA paCU€THOM HArpy3KH Ha IUTATHI IEPEKPBITHUS
_M_, [B_ 53608
A b, 0,° 146[BB5

rne Mces —MOMEHT CEUEHUS.

JleiicTBy1o11as1 HArpy3Ka Ha PsIOBbIE IUIUTHI C YYETOM KOHCTPYKIIMH
MOKPBITHSI, BECA TJTUT U CHETOBOW HArpy3Ku

g, =700 xre/m® < q =858 kre/m®.

=858krc/M?,

JlenicTByromas Harpys3ka Ha IUIMTBl B MECT€ mepernajaa BbICOT C yde-
TOM KOHCTPYKLIMU NIOKPBITHS, BECA IIJIUT U CHETOBOI'0 MEILIKA

0, =837 krc/m® < =858 krc/m”’.

Bv1800: npounocms c60pHbIX dHcene300emoHHbIX NAUM NOKPBLIMUS NO
HOPMATIbHLIM CedeHUsIM obecneuusaemcs ¢ 3anacom 0o 22 Yona psoosvix
yuacmkax u 3 % 6 mecmax nepenada evicom. Takum obpazom, mexuuye-
cKOe COCMOosAHUE NAUM NOKPLIMUS MONCHO CUUMAMb pabomocnocoOHbIM ¢
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Yuemom 6bls8NIeHHbIX MeCmublX Oeghekmos. B coomsemcemeuu ¢ n. 3.13 [6]
NPOUHOCMb HOPMANbHLIX cedweHutl npu apmamype kaiacca AN moowcem
ovims yeenuuena 6 1,1 pasa. Toeoa eenuyuna npedenvHOU HA2py3KU HA
naumel cocmasum 944xzclm?, umo ne yumeno 6 pacueme.

Pacuem noaxu na mecmuwiii uzeud

[Tonka mIUT NepeKkpbITUS padOTAET KaK IJIUTA, ONepTas 1o KOHTYPY.
VYcaoBue npenenbHoro paBHOBECHS:

8M = q|12(3|2 _Il). |

ok
_ql2(3,-1,) _ql? 5850140°
M = Sh e _
96 48 4 33,44xrc [m/wm.
Tpebyemoe KOIMYECTBO MPOAOJIBHON paboyelt apMaTyphl B IOJIKE
_ 3344 _ )
As= 31500146 0,72cme/m.

Ycranosneno 6 crepxxaeit 0 4 mm mapku Bp-l ¢ 4s = 0,75¢cm?/m.

Bv1600:. npounocme noaxu naumel Ha mecmuwlil u3eub obecneuusa-
emcsi ¢ 3anacom 00 4 % npu nonnou pacuemnou naepysxe. Ilonxu nium
HAxo00smcs 8 pabomocnocoOHOM COCMOSHUU.

IIpounocms Haxk1OHHBIX cedeHull

[IpuonopHas 30Ha IUIMTHI apMHUPOBAHA TONEPEYHBIMHU CTEPKHAMHU
[ 4 MM mapku Bp-| ¢ marom 15cwm.

NHTEHCUBHOCTH YCUIIMU B MOMEPEYHBIX CTEPIKHSIX

_ni4, (R,
Qs S

rae N — KOJMYECTBO CTEpXKHEN; S — 1iar, ¢ KOTOPbIM YCTaHOBJIEHBI CTEPXK-
HU.

200125[1 750
Oy = T =30,0 rc/ewm.

HOHGpe‘{Haﬂ cuJjia, BOCHpI/IHI/IMaeMaﬂ nonepeqﬂoﬁ apmaTypoﬁ
Q., =9, [h, =30027=810 xrc.

HOHCpC‘{Ha}I Cuja, BOCIIpUHHUMACMast 0eToHOM

_ b L+ 0, +6,)R, . DI _ 2012576509 [16[27°
c 227

Q, =3 718 krec.
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[TonepeuHnast cuiia, BOCHpuHUMaeMas apMaTypoi U 0ETOHOM
Qbw =810 + 3 718 = 4 528rc.
[lonepeunast cuia, BOCHpUHUMAEMasi COBMECTHO apMaTypou ¢ OETOHOM

Q. = 2y0, [R, [V, b [h? [f,, = 2/2 76509 [16[27> [BO = 496 krc.
[IpenenpHast BeJIMYMHA PaCU€THON HArpy3KU Ha TUIUTHI

_2Q,, 204528

=7b " sgss

Bv1600: pebpucmoeie naumol nokpvimus 001a0arom 00CMAMOUHbIM

sanacom npounocmu (23 %) no HAKIOHHLIM CeUEeHUIM 8 ONOPHBIX VHACH-
kax. ix mexnuueckoe cocmosiHue s81semcsi pabomocnocoOHbIM.

=1 032 krc/m? > 837 kre/m?.

Pacuem naumut mapxu ITIK)K—4/1,5%66e3 oeghexmos

Pacuer miauT nNokpeITUs, HE UMEIOUUX Ae(EKTOB B BUIE IPOMOYEK U
BBICOJIOB Ha MTOBEPXHOCTU OE€TOHA, MPEJICTABICH HUXKE.
Pacuérnbie XapakTepUCTUKHA MaTEPUAIIOB!

- 6etona: R, =115 krc/em?; R, = 90 krc/em?; y,, = 09;
- apMarypbl: R, =5 000 krc/em®; R, =1 750 krc/em?.

[Inmomane cedyeHuss apmaTypbl ISl IUIAT C [PEIBaAPUTEIBHO-
HAPSHKEHHOW apMaTypOu:

- pacTaHyToit: A = 402 cm?;

- CKATOM: Ag = 057 cm?;

- nonepeunoii: A, = 039 cm®.

Bricota ceuenus mmthl: h = 30cMm.

PacuéTHas IUpHUHA CEYeHHs IUIUTHI: D = bf' =146 cm.

PaGouas BbicOoTa ceyeHus muThl: N, = 27cwm.

Ilmomanp ceuyeHus: MpoaoJbHOM pabouei apmatypsl: 4s = 4,02 G12;
A =0,57 a2

BricoTa coxaToii 30HBI OETOHA B CEYECHUH IUIMTHI

_ (50001 402- 057(2 100
B 11509146

=1,24cwm.
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N3rubaroiuit MOMEHT, BOCIPUHUMAEMbIN TIUTOU B IIPOJIETE:
- 10 apmarype:
M, =R [A[(h, - 05[x)=5 000l 402[ (27- 05[124) +

+21000D57(3—- 0501,24) =533087 xrc Lém =5 331 kre [3r;

- 110 OETOHY:
M, =R [b, [x[(h,— 05[x)=115[146[124[ (27 - 05[124) =

=545 459 xrc [ém =5 454 xrc .

IIpenenbHas BeIMUMHA PACUETHOM HArpy3KH Ha IIJIUTHI IEPEKPBITHS

5 454 [8
q:McquB= — = 873 xre/m .
b, 0,7 146 (585

JlelicTByIOIasd Harpy3Ka Ha PSAOBbIC IUIUTHI C YYETOM KOHCTPYKIUH

IIOKPbITHA, BCCA IUIUT U CHEroBOH Harpy3KH.

0, =700 kre/m” < =873 kre/m”.

JlericTByronas Harpy3ka Ha IUIMTBI B MECTE Iepernaaa BbICOT C yde-
TOM KOHCTPYKLHMH NOKPBITHS, BECA IIJIUT U CHETOBOT'O MEIIIKA

0, =837 krc/M* < q=873xkrc/M .

Bv1600: npounocms cOopHbIX dcee300emOoHHbIX NAUM NOKPbIMUSL NO
HOPMAIbHbIM ceueHusam obecnequsaemcs ¢ 3anacom 0o 25 Youa psooswix
yuacmkax u 4 % 6 mecmax nepenada evicom. Takum obopazom, mexruye-
CKOe cOCMOsIHUe NAUM HOKPLIMUSL MOJHCHO CHUMAMb PAOOMOCNOCOOHbIM C
Yuemom 8bls6NIeHHbIX MeCmHubIX 0ehexmos. B coomeemcmeuu ¢ n. 3.13 [6]
NPOYHOCMb HOPMANbHLIX ceyeHuu npu apmamype kaacca AN moorcem
ovims yeenuuena 6 1,1 pasa. Toeoa eenuyuna npedenvHOU HApy3KU HA
naumot cocmasum 960xac/im?, umo ne VUmMeHo 8 pacueme.

Pacuem noaxu na mecmmnuoiii uzeuod
[Tonka mIuT nepekprITUs padOTAET KakK IJINTA, ONEepTas Mo KOHTYPY.
YcioBue mpeeibHOrO PABHOBECHS
M = q|12(3|2 — Il)
12
ql2(3, -1,) _ql® _5850140°
96 48 48
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TpebyeMoe KOIu4eCcTBO MPOA0JIBLHON paboyell apMaTyphl B MOJIKE

_ 3344 2
As= 31500146 0,72cm?/m.

Ycranosieno 6 crepsxkueii [ 4 mm mapku Bp-1 ¢ 4s = 0,75cm?/m.
Bv1600: npounocms noaKu RAUmMbL Ha MeCmHbli uz2ub obecnevuea-
emcs ¢ 3anacom 00 4 % npu nonnoti pacuemmnoti nazpysxe. Ionxku nium

HAxXo00smcs 8 pabomocnocobOHOM COCMOSAHUU.

IIpounocmb HAKIOHHBIX cedeHUl
[IpuonopHass 30Ha IJIMTHI apMUPOBAHA IONEPEUYHBIMU CTEPKHAMHU
[J 4 mm mapku Bp-l ¢ marom 15cwM.
NHTEHCUBHOCTD YCUIIMI B MONIEPEUYHBIX CTEPKHAX
Q. = n[Asw[st: 210125[1750
> S 15

ITonepeunas cusa, BOCIpUHUMAEMAS TTONIEPEYHON apMaTypOu

Q,, =9, [y =30027 =810 krc.

= 30,0 krc/em.

[Tonepeunast cuiia, BOCippuHUMaeMasi 0€TOHOM

+¢, + b (h’ ?
Q, = by [ﬂl b ¢n)ERbt ¥, b Ty = 2[1].,25[]7,625;,9 16L27 =3 718 krec.
C

[Tonepeunas cuiia, BOCHpUHUMaeMas apMaTypoid U 0ETOHOM

Qow= 810 + 3 718 = 4 528rc.

[TonepeuHnast cuiia, BOCOpUHUMAaeMasi COBMECTHO apMaTypou ¢ OeTo-

HOM
Qu, = 21/, (R, ¥y, Db [h,? [y, = 2,/2 765091627 (BO =4 596 «rc.

IIpenenbHas BeIMYMHA PACUETHOW HArPY3KU HA IUIUTHI

2[4 528
q= 2[Q,, = =1 032 krc/m? > 837 xre/m?

| b 585015

Bv1600: pebpucmoeie naumol nokpvimus 001a0arom 00CMAMOUHbIM

sanacom npounocmu (23 %) no HAKIOHHLIM CeUeHUIM 8 ONOPHBIX VHACHI-
kax. ix mexnuueckoe cocmosiHue s81semcsi pabomocnocoOHbIM.
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1.4. OcTaTo4yHasi MNPOYHOCTb U IKCILIYATAIMOHHAS MPUTOJHOCTH
7KeJ1e300eTOHHBIX 02JI0K COOPHOT0 MOKPBITUS

Pacuem xcenezovemonnvix o6anroxk | b4-18

[Tpu nponere 18,0M BricoTa ceyeHus 6anok Ha omnope — 7/9cM, B ce-
penune nponéra — 165cm. Ceuenne Oanku aByTaBpoBoe. HukHsis 30HA
6asiok mapku |b4-18B mposiere apmupoBaHa HanpsraeMoi apmarypoit 9 [
20 AIV ¢ As = 28,26 cm? Bepxuss 30Ha 6ajJOK B IPOJIETE apMHPOBAHA
ceTKoil ¢ paboueil npomonpHoil apmaTypoit 4 [ 18 Alll ¢ 4s = 10,16cMm>
[Tonepeunas apmaTypa BbIIOJIHEHA U3 3aMKHYTBIX cTepykHer 2 L1 10 Alll ¢
As=1,57cm? Harpyska Ha Oanky npusesieHa B Taon. 1.5.

Tabnuna 1.5
Coop naepy3ok Ha 64Ky
No HopmaTtusnas Kostbmmuent PacuérHas
Bun Harpysku Harpys3Ka, ) Harpys3ka,
/1t ) HAAEKHOCTH )
Kre/m Kre/m
|. Ilocmosaunas nacpysxa
1. | PynoHHbIil KOBEp KPOBIIU U3
pybepounga Ha OUTYMHON Ma-
CTHUKE 12,6 1,2 17,0
2. | lleMeHTHAas CTSKKA TOJIIMHOMN
0 = 35mMm 70,0 1,3 91,0

3. | Yremmmrens — KepaM3uT TOJI-
mmHOM O = 160MM u cpen-
HEH IJIOTHOCTBIO C y4ETOM

npotreuek B engosax 800kr/m3 128.,0 1,3 166,0
4. | ITapouzonsauus u3 pyoepouaa

Ha OUTYMHOM MacTUKe 6,0 1,2 7,0

5. | CoOCTBEeHHBIH BEC TJIUT TEpe-
KPBITHUS C YI€TOM 3aMOHOJIU-

YUBaHUS I1IBOB 181,0 1,1 199,0
6. | Co6erBennbIii Bec Ganok 47.0 1,1 51,7
HUmoczo 4450 — 532,0
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Oxonyanue maba. 1.5

No HopmartusHasg Pacuérnasn
P Koaddunment
i/ Bun Harpysku Harpyska, i Harpyska,
) HAIEKHOCTHU )
Krc/m Krc/m

Il. Bpemennas naepysxka

7. | Cuerosas mo CHull 2.01.07-
85* Ha psIIOBBIX yyacTKax 170,0 1,4 240,0

Hmoczo 625,0 — 772,0
8. | CHeroBas Harpy3ka Ha ITUTHI

MOKPBITHSI B MECTE TIepernaa
BeIcCOT L = 1,5 255,0 1,4 357,0
Hmoeo y nepenada évicom 700,0 - 890,0

[Toronnas Harpy3ka Ha 0ajKy ¢ yueToM Kod(uireHTa HaIe)KHOCTH
110 Ha3HAYCHUIO Yr = 1:

- HopMmatuBHas: On = 600,006,0 = 3 60Grc/Mm;

- pacuetHas: (= 772[6,0 = 4 63%rc/m.

[Toronnas Harpy3ka Ha 0ajKy ¢ yueToM Kod(uireHTa HaIe)KHOCTH
110 Ha3HAYCHUIO Y = 1B 30HE CHEroBOI'0 MeIlKa Ha JuinHe 4,5 M:

- HopMmatuBHast: On = 700,006,0 = 4 20Grc/Mm;

- pacuetHas: ( = 890[6,0 = 5 34Grc/m.

IIposepka npounocmu HOPMATLHBIX CeYeHUl
[IpoYHOCTHBIE XapaKTEPUCTHUKHA MATEPUATIOB!

- Gerona: R, =195[09=175«krc/em?; R, =13[09=117 krc/em?;
Yp2=0,9;

- apmarypsl. R, =5000 kre/em® ans apmarypst AlV; R, = 2 750krc/cv?
R, =3 400 krc/em® nns apmatypsl Alll. PacueTHble cCOmpoTHBIEHHS ap-
Matypsl B3saTeI 3 CIT 13-102.

Koaddumuents! ycinoBuit padbotsl: Yoz = 0,9;Ys = 1.

PaGouas BeicoTa ceuenus 0anku: hgp = 165 — 8 = 15¢m.
BricoTa cxaroii 30HbI OeTOHA

(AR -A R) (28265 000-1016(3 400) _

=149 cwm.

R ¥, Db 17E [0
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MoMeHT, BOCHPUHUMAEMBbII CEYEHUEM OaJIKU B MPOJETE:
- 10 apmarype:

M, = A [R Oh, - 050 )+ A, [R {050k ~a)=
= 28,265 000{157- 0514,9)+1016 B 400{05149-4) =
=219 245 254 krc [ém;

- 110 OETOHY:

M, = R, (¥, D, [y — 05x )+ A [R [y, (i, ~ ) =
=175[20149{157- 05(149) +1016[3 400({L57- 4

=21825450 krc Lém.

Harpyska, BocrippHuMaeMasi 6aJIkoi B poseTe
_218255[8
17752 (6

OKBHUBAJIECHTHAs] PAaBHOMEPHO pacHpeesieHHas Harpy3ka Ha CTpO-
NMUJIbHBIC OAJIKK B 30HE mepenasa BeicoT cocTaBisieT 800 kre/M2. DTo Toj-
TBEP)KJICHO CTaTUYECKUM pacue€TOM OalKy MO JABYM 3arpy>KEHHUSIM B IMPO-
rpaMMHOM KoMmIuiekce «JIMPA». Pe3ynbraTel pacuera MpUBEICHBI HUKE
IO TEKCTY.

q =923 krc/m? = 772 kre/m?.

Bu1600: npounocms nopmanvublx ceuenull 6aiku obecneuusaemcs ¢
sanacom 20 %, a 6 30He Oelicmeus cne2oeblx meuwkos — ¢ 3anacom 15 %.
Texnuueckoe cocmosinue OAIKU NO HOPMATbHBIM CEYeHUIM PabOmocno-
coonoe. B coomeemcmesuu ¢ n. 3.13 [6] npounocmo nopmanvuvix cewenutl
npu apmamype xaacca AN moocem ovims yeenuuena 6 1,1paza. Tocoa ee-
JuduHa npeodenvroli Hazpysku Ha oanxku cocmasum 1 000xec/m?, umo ne
YumeHo 8 pacueme.

IIposepka npounocmu HAKIOHHBIX Ce4eHUll

B npuonopHoii 30He ycTaHOBJIEHBI cTepxHU quameTpom 2 [1 10 Alll
¢ As=1,57cm? 1lar crepxueir 100Mm.,

MakcumanpHast TOTIepedHasi CHJIa B MPUOMIOPHON 30HE 0aJIOK:

- U1 y4acTKoB 0e3 cHeroBoro Memka Q = 772016 10,5 [118,0
= 41 688krc;

- JIJIs y4acTKOB co cHeroBbiM Memkom Q = 837 [16 (10,5 [118,0
= 45 198krec.
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[Tonepeunas cuia, BOCIipuHUMaeMasi 0ETOHOM,
Q, =15[117[09([14[79=17 469 xrc.

NHTEHCUBHOCTh YCWIIMH B MOIIEPEYHON apMaType
_27500210,785

10
[Tonnepeunas cuma, BOCIpUHUMAEMasi IONEPEUYHON apMaTypoHu,
Qsw=432 - 79 = 34 128rc.
[TonepeuHast cuiia, BOCHpUHUMaeMas apMaTypoi U OETOHOM,
Qbw = 17469 + 34128 = 51 5%fc.
[Tonepeunasi cuia, BOCIpUHUMaeMass OETOHOM MU apMaTypou COB-
MECTHO,

Q,, =220117 D9 MN4TY? (#32="56 388 krc = 45198 kre.

=432 xrc/em.

qSW

Bu1600: npounocmv HakioHHbIX ceuenull OaIKU Npu CHe208bIX Melll-
Kax 6 30He nepenada 8vicom obecneyusaemcs c sanacom 0o 20 %,a 6e3
cHe208blx Meuikos — 00 35 %. Texnuueckoe cocmosnue 6AIKU NO HAKIOH-
HbIM cedeHUsM pabomocnocooHoe.

Obuwuil 8b1600. mexuuueckoe cocmosinue oanox mapku |b4-18 aens-
emcsi pabomocnocooOHbIM.

Pacuem scenezovemonnvix 6anoxk B/[0-18 c omeepcmuamu

banky paccunTbeiBaem 10 YIPOIIEHHOW CXEME, TaK KaK €€ BEPXHUU
HOSIC OYepUCH Mo napabosie (OKPY)KHOCTH) M OMACHBIM PacueTHBIM cede-
HUEM B 3TOM CIIy4ae SIBJIIETCS cepelMHa MpoJieTa.

Bricora ceuenust 6anmok Ha omope — 79 cM, B cepeauHe npoiéra —
195 cm, mipu nposere 18,0m. Ceuenune 6anku aByTaBpoBoe. HrkHsIs 30Ha
oanok Mapku bJIO-18 B mposieTe apMupoBaHa HalpsAraeMou apMmaTypoiu
6 00 22 AlV ¢ 4s = 22,8cm?. Bepxuss 30Ha 0aoK B MPoJieTe apMUPOBAHA
ceTKoM ¢ paboueil mpononsHOit apmatypoii 4 [ 18 Alll ¢ 4s = 10,16¢cMm?,
[Tonepeunas apMaTypa BBITIOJTHEHA U3 3aMKHYTHIX ctepxkHer 2 [1 10 A 1l
¢ As = 1,57cm? Harpyska Ha 6anky npusejeHa B Taon. 1.6.

[Toronnas Harpy3ka Ha 0ajKy ¢ yueToM Kod(uireHTa HaIe)KHOCTH
110 Ha3HAYCHUIO Yn = 1:

- HOpMaTHBHAS:

Q. = 600,006,0 = 3 60Grc/m;
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- pacueTHas:
g=77206,0 = 4 63%rc/wm.

IIposepka npounocmu HOPMATLHLIX CEYeHUl
[IpoYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKHA MATEPUATIOB!

- Geroma: R, =195[09=175krc/em?; R, =13[09=117 xrc/cm?;
Yoo = 09;
- apmarypsl. R, =5 000 krc/ecm > nns apmarypsl AlV;, R, =

=2 750 kre/em?; R, =3 400 xrc/em® mnst apmarypst Alll. Pacuernsie co-
npoTuBJieHus apMaTypsl B3aThl u3 CI1 13-102.

Koaddumuents ycinoBuit padbotsl: Vo2 = 0,9; Vs = 1.

PaGouast BeicoTa ceuenus Oanku: ho = 195 — 18/2 = 186wm.

BricoTa cxxatoii 30HBI O€TOHA

= (AR -AR)_(22415 000-1016[3 400) 110 o
R, ¥, b 1757540

MoMeHT, BOCHPUHUMAEMBbIi CeY4eHUEeM OaJIKU B MPOJIETE:
- 110 apMarype:

M, =A R h, - 050)+ A R {050 ~a)=
= 22805 000{186—- 0511)+1016B 400({0511- 4) =
=20 628816«krc [ém;
- 10 OETOHY:
M, =R, ¥, b0 fh, - 05% )+ A [R [y, th, —a) =
=1757540110{186- 0511) +10163 400[{186-4) =
=20563027 xrc Lém.

Harpyska, BocripuHumaeMasi 0aJikoil B MponeTe,
20563018

=77 =870 krc/m? = 772 xre/m?.

q

Bwvi6o0: [Ipounocmv HopmanvHuix ceuenutli O6ANKU NpU OAHHOM BUOE
3azpyacenuss obecneuusaemcs c¢ 3anacom 0o 13 %. B coomseemcmasuu c
n. 3.13 [6] npounocmov nopmanvuwix ceuenuti npu apmamype kiacca ANV
mooicem bvimo yeenuuena 6 1,1 pasza. Toeoa eenuuuna npedeivHol Hazpy3-
ku na 6anku cocmasum 957 keclm?, umo ne yumeno 6 pacueme.
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lIposepka npounocmu HAKIOHHBIX CEUeHUU
B npuonopHoii 30He ycTaHOBIIEHBI cTepkHU quameTpom 2 [1 10 Alll
¢ As = 1,57cm?. 1lar crepxueii 100mm.
MakcuMaipHas rorepeyHas cuiia B IpuOMOPHOM 30He OaIoK
Q=772 [D,5018,0 = 41 68&rc.
[Tonepeunast cuiia, BOCipuHUMaeMasi 0ETOHOM,
Q, =15011,7109(14[79=17 469 krc.

NHTEHCUBHOCTh YCWIIMH B MONIEPEYHON apMaType
_275002[0,785

10
[Tonepeunas cumna, BOCpUHUMAEMAs TTONIEPEUYHON apMaTypoHu,
Qsw=432 - 79 = 34 128rc.
[Tonepeunas cuiia, BOCHpUHUMAaeMas apMaTypoi U 0€TOHOM,
Qow=17 469 + 34 128 = 51 5%rc.
[Tonepeunasi cuia, BOCIpUHUMaeMass OETOHOM WU apMaTypou COB-

=432 xrc/em.

qSW

MECTHO,

Q,, = 220117 (DYMATY [A32 =56 388 krc = 41 688 xrc.

Obuwuil 861600. NPOUYHOCMb HAKIAOHHBIX CeYeHUll OAlKu npu OAHHOM
suoe 3azpyaicerus: obecneyusaemcs c 3anacom 0o 35 %.

Ocmamounasn RPOUYHOCMb U IKCNIIyAmMAUUOHHAA npuzoduocmb
Jicen1e300emoHHbIX Hepaspe3Hbvlx 0anok 6 mecme nepenada ébicom

BricoTa cedenust Hepa3pe3HbIX OOk mocTosiHHas U coctaisieT 80 cm
npu mnponerax 6,0 M. Ceuenue Oanmku mpsMoyroybHoe mupuHoi 40 cMm.
KoHcTpykniust Oanku mpencTaBlieHa B UCIOJHHUTEIBHOW TOKYMEHTAIIHH.
ApmupoBanue 6anok cuMMmeTpudHoe. HukHsis 30Ha Oallok apMupoBaHa
crepxaavu 3 [ 20 All ¢ As = 22,8 cm®. BepxHsas 30Ha OalOK TaKxke
30 20All ¢ 4s = 9,42¢cm?. Tlonepeunas apMaTypa BBIIOJHEHA U3 3aMKHY-
TeIX crepknei 2 [0 6 A Il ¢ 4s = 0,57cm? Harpyska Ha Oalky oT Beca Kup-
IIMYHOM CTCHBI U IOMOJHUTEILHOTO yTerieHus pacderHas = 3 700krc/m.
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IIposepka npounocmu HOpMATLHLIX CeYeHUl
[IpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKU MAaTEPHATIOB:

- 6erona: R, =100[D9=90 xrc/cm’; R, =8[09 =172 krc/em?;

- apmarypsl: R, =2 700 krc/em?; R, =1 750 xrc/em®. PacueTHbie
conpoTuBieHus apMaTypsl B3sThl u3 CII 13-102.

Koaddunments! yenoBuii padoThl: Yoz = 0,9; Ys = 1.

Pabouast BeicoTa ceuenust 0anku: ho = 80 — 5 = 7&Mm.

MoMeHT, BOCIpPUHUMAEMbI CEUCHUEM OaJIK B MIPOJIETE MO apMaTy-

pe Ipu CUMMETPUYHOM apMHUPOBAHUMU.
M, =A[R [(h,—a)=942[2 700[(75-5)=1 780 380krc [cm =17 804 krc [m.

Harpyska, BocripuHrumaeMasi 0aJikoil B MpoeTe,

17 804112

q= T =5 934 krc/m =3 700 kre/m?

Bv1600: npounocmov HopmanvHbix ceueHull 6AnKU nNpu OAHHOM BUOE
3aepyaicenusi obecnevusaemces ¢ 3anacom 0o 60 %.

IIposepka npounocmu HAKIOHHBIX CeYeHUll
B npuomnopHo#t 30He ycTaHOBIIEHBI CTepKHU AuameTrpoM 2 [1 6 Al ¢
As=0,57cm?. llar crepxkuei 250Mm.
MakcumanbHas ToNepedHasi CHjia B MPUOIIOPHOM 30HE OaoK
Q=3 70010,5[5,0 =11 10Grc.
[Tonepeunas cuiia, BOCIpUHUMAaeMasi 0ETOHOM,
Q, =15072[09[40[75=29160 krc

NHTEHCHBHOCTD YCUIINHI B IIONIEPEYHON apMaType
_175002[0,283

25
[Tonnepeunas cumna, BOCpUHUMAEMAs TTONIEPEUYHON apMaTypoHu,
Qsw=80 - 75 = 6 00@rc.
[TontepeuHnas cuiia, BOCHpUHUMaeMas apMaTypoi U 0ETOHOM,
Qow =29 160 + 6 000 = 35 1GE-c.

[Toniepeunasi cuia, BOCIpUHMMaeMass OETOHOM M apMaTypou COB-
MECTHO:

=80 xrc/em.

qSW

Q,, = 2¢/2 7,2 (D9 [AO[T5* [BO =30 547 krc >11100 kre.

Obwuil 861600. NPOUYHOCMb HAKIOHHBIX CeYeHUll OAlKu npu OAHHOM
suoe 3azpyaicenusi obecnevusaemcs c 3anacom 0o 285 %.
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1.5. OcraTo4yHasi NPOYHOCTD Ke1e300eTOHHBIX KOJIOHH Kapkaca

Kpaiinue xononnwu KII 11-19

Kene3o06eToHHBIE KOJTOHHBI KapKaca UMEIOT BbicoTy H = 7,0Mm.

Ceuenne kosioHH — 40 x 40cwM. IInomanb cedeHus apMarypsl As =
A =11,4cm?

[IpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKU MAaTEPHATIOB:

- 6erona: R, = 105,0krc/em?; Ryt = 8,5krc/em?.

- apmatyphl Rs = R = 3 400krc/cm?,

Koaddumuments! ycnoBuit padbotsl: Vb2 = 0,9; ys = 1.

Harpy3ka Ha KOJIOHHBI OT OQJIOK TIEPEKPHITHS

N, =772[0D[b 1 =41 68&rc.

KostoHHBI Kapkaca MOYKHO CUMTAaTh KaKk BHEIICHTPEHHO 3arpyKCHHBIC
C MaJIbIM IKCIICHTPUCUTETOM.

BennunHa sKCieHTpUCHUTETa MPHIOKESHHUS HArPy3KH

e =200 — 1/8ly; = 200 — 1/3B00 = 100um = 10cwm.

MakcumanbpHas BeTUIMHA OTKJIOHEHUS BepxXa KOJIOHH IS ydeTa J0-
MOJIHUTEIHHOTO SKCIICHTPUCUTETA 110 UCTIOJHUTEIBHON CheMKe paBHA 21 MMm.
Torga MoOJIHBIA MAaKCUMAaJbHBIM SKCUHEHTPUCHUTET MPUIOKEHUS MPOI0JIb-
HOM CHJIbI HA KOJIOHHY COCTaBHUT.

e=10+2,1=12,tm.

M3rubaromuii MOMEHT B KOJIOHHE OT BHEICHTPEHHOTO IPHUIIOKCHUS

Harpy3KH
M =Nce=4168812,1 =504 42%rc Lt™m.
PacueTHas nimHa biemMeHTa

|, =15H =15(7=105 wm.

JKecTkoCTh KOJIOHH
D=0,2- 240000 - (40 - 403)/12 +0,7 - 2100-00- 11,4 - 162) =
= 18,7 - 10%rc/cm?.
Y CcnoBHAs KpUTHUUYECKAs CUIIA
N =3,142 - 18,7 - 109/11,0 - 105 =175 widcA
Koadduiment npoaosbHoro uzruda
n=1/(1-41688/175714) = 1,31.
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PacueTHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS HPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
koa(ddurmente mpoaoapHOro u3ruda n = 1,31:
e=e, [N+ 05[h-a=1341[131+ 05[40-4=3356 c™m,
eo =h/30 + 12,1=40/30 +12,1 = 13,41.
BricoTa cxkaToli 30HbI 6eToHa Ipu As = Al = 11,4cm™
N 41688
X = . = = 1103 cm,

R, ¥, b 10500940

§=11,03/36 =0,306 < 0,55.
Hecymas cnocoOHOCTh KOJIOHH

— Rb |:H)D(B/bZ |:Qho_O’Slj()-'-R'scDA‘S Ij/s [(ho _a),

N ,
np e
105[40111109[(36—- 05[11) +3 4001114 [(36- 4)
N =74 74 [krc.
P 3356
3armac IIPOYHOCTH KOJIOHH COCTaBJIACT.
N_-N, 74 747- 41688
A=—"__X[100%= [100 % =44 %
N 74747

mp
Bv16800: kpatinue xonouust obnaoarom zanacom npounocmu 0o 44 %.
B uucnennom snavenuu smo cocmasum: 14 747 — 41 688 = 33 05&-c.

Cpeonue kononunwt KII 111-19

Kene3z006eToHHBIE KOJTOHHBI KapKaca UMEIOT BhICOTY H = 6,5Mm.
Ceuenue konoHH — 40 x 60cm. ITnomans ceuenns apmatypsl As = A, =
= 18,46¢cM>.
[TpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTHKN MaTEPUATIOB:
- 6erona: Ry = 105,0krc/cM?;, Rot = 8,5krce/em?.
- apMmaTypbl: Rs = Re. = 3 400krc/cm?.
Koaddunments! yenoBuid padoThl: Yoz = 0,9; Ys = 1.
Harpy3ka Ha KOJIOHHBI OT OaJIOK TIEPEKPHITHS
N = (772 + 28Y 1181121 =172 80Grec.

PacueTHas nimmHa »iemMeHTa

|, =15H =15065= 975 m.

JKecTKOoCTh KOJIOHH:
D=0,2- 240000 - (40 - 603)/12+ 0,7 - 2100-00P - 18,46 - 262) =
=77 - 10%rc/cm?.
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Y CioBHas KpUTHYECKAS CHIIa
N = 3,142 - 77 - 109/9,75 - 104 = 800 @66
Koaddumuent npoaoabHOro n3ruda
n=1/(1 — 172 800/800 000) = 1,276.
PacueTHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS MHPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
ko3 dunmente npoaosbHoro urndban = 1,276:
e=e,[N+05[h-a=41[1,276+ 05[60-4=312 cwm,

eo =h/30 + 2,1 = 60/30 = 4,dwm.

BrIcoTa cxaroif 30HbI 6eToHa rpu As = A, = 18,46cMm>:
N 172 800
X = K = =3044 cwm,
R, I¥,, b 10500960
§=30,44/56 = 0,544 < 0,55.

Hecymast cnocoOHOCTh KOJIOHH

N :Ro[bD(B/bz [(hO_O'SD()-FRscDA\;‘D/S [qho_a)

np !

e
10514013044[091(56- 05[3044) +3 40011846((56-4)
N_ = = 255 81rec.
P 312
3armac IMPOYHOCTHU KOJIOHH COCTABJISICT
N_ —-N, 255812-172800
A=—"__*1100%= [100 % =32 %.
N 255812

mp

Bv1600: naubonee maepyosicennvle cpeoHue KOJNOHHbL Kapkaca ooaa-
oarom 00CMAMO4YHOU OCMAMOYHOU NPOYHOCbIO OJISl HOPMANbHOU Odjlb-
Hellwel skcnayamayuu, ¢ 3anacom npounocmu 0o 32 %. B uucnennHom
3navenuu 5mo cocmasum. 255 812 — 172 800 = 83 012c.

Kpaiinue xononnwut KII 1-10

HankpaHoBasi 4acTh KOJIOHHBI IMEET BhICOTY H = 3,2M.

Ceucnne kooHH — 40 % 38cwm. [lmomanp cedeHust apmarypbl As +
+ A = 15,2cm2.

[IpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTHKN MaTEPUATIOB:

- 6etona: Ry = 105,0krc/cM?; Rot = 8,5krc/cm?;

- apMarypsl: Rs = Ry = 3 400krc/cm?.

Koaddumuents! ycinoBuit padbotsl: Yoz = 0,9;Ys = 1.
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Harpy3ka Ha HaJKpaHOBYIO 4acCTh KOJOHHBI OT OQJIOK MOKPBITHS CO-
rimacHo pacuéry B «JIMPE» N¢ = 44 516krc.
PacueTHas nimmHa piemMeHnTa

|, =20H, = 20[32=64 m.

KecTkocTh KONIOHH
D=0,2- 240000 - (40 - 383)/12+0,7 - 2100-0QD- 7,6 - 172) =
=10,9 - 10%rc/cm?.
Y CcnoBHAs KpUTHUUYECKAs CUIIa
N = 3,142 - 10,9 - 109/4,1 - 105 = 261 86Q
Koaddumuent npoaoabHoro nsruda
n =1/(1 — 44 516/221 860) = 1,25.
PacueTrHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS HPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
ko3 durmente mpoaoapHOro M3ruda n = 1,25:
e=e [N+ 05[(h-a=14,7[1125+ 05[38-4=334 cm,

e =h/30 + 13,3 = 38/30 + 13,3 = 14cw.

BrIcoTa ckatoii 30HbI OeToHa rmpu As = A= 7,6cMm?
3 N, 44516
"Ry, 1050940
&=11,8/34 =0,346 < 0,55.
Bennunna pacueTHOM Harpy3K Ha KOJIOHHY

_R XY, [h, - 050%)+ R, [A [V, [h, - a).

1T )
P e

_105[40(118[09((34~- 05[118) + 3400 76[(34~- 4)

=118 cm,

N = 64 756krc.
" 334
3amnac IIPOYHOCTH KOJIOHH COCTABJIACT
N -N_ 64 756- 44 516
A=—"__X[100%= [100 %= 312 %.
N 64 756

np

Bv1600: naokpanosas wacms xonoHH obradaem 0OCMAMOYHbIM 34-
nacom npouHocmu OJisi HOPMAIbHOU OdlbHeliuell YKCIyamayuu ¢ 3ana-
com npounocmu 0o 31 %.B uucnennom 3navenuu smo cocmasum. 64 756 —

— 44 516 = 20 24%kec.

[ToakpaHoBas 4acTh KOJOHHBI UMeEET BhicOTy H = 7,0Mm.

Ceuenre koot — 40 x 60cm. [lnomans cedenns apmatypst As + A, =
= 22,8cMm?.
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[IpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKUA MaTEPUATIOB!
- 6etona: Ry = 105,0krc/cm?; Rot = 8,5kre/cm?;
- apMarypsl: Rs = Re = 3 400krc/cm?.
Kosdduiment ycnosuii paboTs: Vb2 = 0,9.
Harpy3ka Ha mOJKpaHOBYIO YacTh KOJIOHHBI OT OaJIOK MEPEKPHITUS U
HOKPBITHS
N = 80 060krc.
PacueTHas nimmHa biemMeHnTa
l, =15H, =15[7,0=105 wm.
XKecTkoCTh KOJIOHH
D=0,2-240000 - (40 - 603)/12+ 0,7 - 2100002 - 11,4 - 262) =
= 57,2 - 10%rc/cm?.
Y CcnoBHAs KpUTHUUYECKAs CUIIaA
Nip = 3,142 - 57,2 - 109/11 - 105 = 512 266
Koadduiment npoaosbHoro n3ruda
n =1/(1 - 80 060/512 200) = 1,19.
PacueTHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS HPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
ko3 durmente mpoaoapHOro M3rudba n = 1,19:
e=¢e [N+05[h-a=116[119+ 05(60-4=398 cwm,
e =h/30 + 9,6 = 60/30 + 9,6 = 11¢61.
BricoTa cxkaToit 30Hb1 6eToHa ipu As = A= 11,4cm?:
N 80 060
X = K = =2118 cwm,
R, I¥,, b 1050[09[40
§=21,18/56 = 0,378 < 0,55.

Hecymas cnocoOHOCTh KOJIOHH:

— Ro [ﬂ)D(D/DZ |:ﬂhO_O’SD()-I_ Rscms D/s [qho_a),

I b
P e

1050401 21181091 (56~- 05[ 2118) + 3 400[114[(56 - 4
= e ( e 14((56-4) _ 142 167krc.
P 398
3amnac IIPOYHOCTH KOJIOHH COCTaBJIACT.
N -N_ 142167-80 060
A=—"_*[100%= [100 % =43 %.
N 142167

p

Bv1600: nookparnosvie yacmu KpatiHux KOJIOHH Kapkaca obaadarom
00CMAamMoOYHOU OCMAMOYHOU NPOUYHOCMBIO OJIsl HOPMANbHOU OanbHeuulel
skcnayamayuu ¢ 3anacom npounocmu 0o 43 %. B uucnennom snauenuu
amo cocmasum:. 255 812 — 172 800 = 62 10Gcéc.
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Cpeonue kononnwnt KII 1-14

HankpanoBas 4acth KOJOHHBI UMeeT BeicOoTy H = 3,2M.

Ceuenue xooHH — 40 x 60cm. [Tnomans cedenus apMatypsl As + A =
= 24 6¢Mm2,

[IpoYHOCTHBIC XapaKTEPUCTHKN MAaTEPHAJIOB:

- 6etona: Ry = 105,0krc/cm?; Rot = 8,5kre/cM?;

- apMmaTypbl: Rs = R = 3 400krc/cM?.

Koaddumuent ycnouii paboTsl: Vb2 = 0,9.

Harpy3ka Ha MOJKpaHOBYIO 4YacTh KOJIOHHBI COTJIACHO pPacuéry B
«JIUPE»

N = 90 108krc.
PacueTHas nimmHa »iemMeHnTa
|,=20H, =20[32=64 .

JKeCcTKOCTh KOJIOHH:

D=0,2- 240000 - (40 - 603)/12 +0,7 - 2 100-00- 12,3 - 262) =
= 60 - 10%rc/cm?.
Y cioBHasE KpUTHYECKAS CHIIA
N = 3,142 - 60 - 109/4,1 - 105 =1 441 463
Koadduiment npoaosbHoro n3ruda
n=1/(1 —90 108/1 441 463) = 1,067.
PacueTHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS HPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
ko3¢ dumuenTe mpoaoapHoro urudban = 1,067:
e=e, [Nn+05[h-a=53[1067+ 05[60-4=317 cwm,

e, =h/30 + 3,3 = 60/30 + 3,3 = 5.
BricoTa ckaToii 30HbI 6eToHa TpH As = A, = 12,3cm%

N 90108
x = X = = 2384 cwm,
R ¥, b 10509040

& =23,84/56 = 0,426 < 0,55.
Bennunnaa pacueTHOM Harpy3KH Ha KOJIOHHY

_R b, h, - 050x)+ R, A [y, (h, - a).

np 1
e
N, = 105[4002384[109((56- 0,;3 ]E 723;34) +34000123((56-4) _ 193 68%crc.
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3amnac IIPOYHOCTH KOJIOHH COCTaBJIACT.

N_ - N, 193682-90108
A=—2—"T100%= [100% =532 %.
- 193682
Bv1600: naokpanosas wacms xonoHn obradaem 0OCMAMOUYHbIM 34-
nacom npouHocmu Ojisi HOPMANbHOU OdlbHeliuleli IKChayamayuu ¢ 3ana-

com npourocmu 00 53 %.B uuciennom snavwenuu smo cocmasum. 193 682 —
—90 108 =103 5732c.

[ToakpaHoBas 4acTh KOJOHHBI UMeET BoicoTy H = 7,0Mm.

Ceuenue kosoHH — 40 x 60cM. ITnomans ceueHns apmatypsl As = A=
= 18,46¢cMm>.

[TpouHOCTHBIC XapaKTEPUCTHKU MaTCPUAJIOB:

- 6etona: Ry = 105,0krc/cM?; Rot = 8,5kre/cm?.

- apMarypsl: Rs = Re = 3 400krc/cm?.

Kosdduiment ycnosuii paboTsl: Vb2 = 0,9.

Harpy3ska Ha mOJKPaHOBYIO 4acTh KOJOHHBI OT OAJIOK MEPEKPHITHS 1
HOKPBITHS

Nk = 154 90&rc ; M = 5,34rc - m.
PacueTrnas nianHa sjieMeHTa
l, =15H, =15[7,0=105 m.

KecTkocTh KONIOHH
D=0,2- 240000 - (40 - 603)/12+ 0,7 - 2 100-00P - 18,46 - 262) =
= 77,2 - 10%rc/cm?.
YCcnoBHAs KpUTHUUYECKAs CUIIA
Nep = 3,142 - 77,2 - 109/11 - 105 = 691 R84
Koadduiment npoaosbHoro n3ruda
n = 1/(1 — 154 908/691 291) = 1,29.
PacuerHbIli 3KCUEHTPUCUTET MPUIOKEHUSA HPOIAOJIBHON CHUIIBI IIPU
ko3 durmenTe mpoaoapbHOro M3ruda n = 1,29:
e=¢g,[n+05[h-a=560129+ 05[60—-4 =333 cM,

e =h/30 + 3,6 = 60/30 + 3,6 = 5¢hu.

BricoTa cixatoii 30HBI O¢TOHA pu As = A; = 18,46¢cMm>:
N, 154 908

""R iy, 105D90#0
¢ = 41/56 = 0,732 > 0,55.

1 cwm,
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ITepecuntaem x:
x=(154 908 + 3400 - 18,46 (1 + 0,55/1 — 0,55)400 - 18,46)/
/(105 - 0,9 - 40+ (3400 - 2 - 18,46/56 (1 — 0,535,2¢cm.
Hecymast cnocoOHOCTh KOJIOHH

_ R, b X ¥y, [th_OvSD()-I-RscDA"S Vs [qho_a)_

np )

e
N, = 105[40[35,2[09((56~ 05[35,2) + 340011846 (56-4) _ 251 444crc.
333
3armac IIPOYHOCTH KOJIOHH COCTaBJISICT.
N, - N, 251444-154908
A=—"_“1100%-= [100 % =384 %.
251444

np
Bv1600: nookpanosvie wacmu kpatinux KOJIOHH Kapkaca 00.1adarom
00CMAmMOoOYHOU OCMAMOYHOU NPOUYHOCMBIO OJIs HOPMANbHOU OanbHelulel

akcnayamayuu ¢ 3anacom npounocmu 00 43 %. B uucnennom snauenuu
amo cocmasum: 251 444 — 154 908 = 96 536¢.

Kononnwl ¢haxeepka evicoxoit uacmu

Kene3zobeToHHBIE KOJIOHHBI Kapkaca uMeroT Beicoty H = 10,0m. Ha
BbICOTE€ 6 M OT HHM3a KOJIOHH YCTPaWBaETCs MPOMEXKYTOUHOE TIEPEKPHITHE,
KOTOPOE KPEMUTCS K KOJIOHHAM IPY TTOMOIITH OMTOPHBIX CTOJIMKOB.

Ceucnue kononH — 40 x 40cMm. [Tnomians ceueHust apMaTypbl As = A, =
= 6,28cm>.

[IpodHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKN MAaTEPUAIIOB:

- 6etona; Ry = 95,0krc/cm?; Rot = 8,2krc/em?;

- apMarypsl: Rs = Ry = 3 400krc/cm?.

Kosdduiments ycnouii padoThl: Vb2 = 0,9;ys = 1.

Harpy3ku Ha KOJIOHHY:

- COOCTBEHHBIN BEC KOJIOHH:

0,4-04-13- 2500 - 1,1 =5 #0;
- Harpy3Ka OT MPOEKTUPYEMOT0 MMPOMEKYTOYHOTO ITEPEKPBITHS:
1200 - 6 - 3 =21 60Q6c.

Cymmapnas Harpy3ka Ha pyHmaamMeHT paxBepka:

5720 + 52 969 + 21 600 = 27 3Rkx.

N3rubaroiiuiit MOMEHT OT BETPOBOM HArpy3Ku

M =—7 260krc - M.
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KonoHHbl kapkaca MOXHO CUMTAaTh KaK BHELEHTPEHHO 3arpyxecH-
HBIC.

BennunHa skcueHTprucuTeTa MPUIOKEHUS HATPY3KHU

e =17 260/27 320 = 26,6um.

MakcrumanbpHasi BEJIMYMHA OTKJIOHEHUS BEpPXa KOJIOHH IS y4yeTa J0-
MOJIHUTEIHHOTO SKCIICHTPUCUTETA 110 UCTIOJIHUTENBHON CheMKe paBHa 20 MM.
Torma TMOJIHBIA MaKCUMAaJIbHBIA 3KCHEHTPUCUTET MPUIIOKEHUS MPOI0JIb-
HOW CWJIbI HA KOJIOHHY

e=26,6+2,0=28,6m.

PacueTHas mmmHa 3j€eMEHTa C y4E€TOM OIOPHOTO CTOJIMKA C Iepe-

KPBITUEM

l,=09H =09(10=9 m.

KecTkocTh KONIOHH
D=0,2- 240000 - (40 - 403)/12+ 0,7 - 2 100-00P - 6,28 - 162) =
= 16,7 - 10%rc/cm?.
Y CioBHasE KpUTHYECKAS CHIIa
N = 3,142 - 16,7 - 109/8,1 - 105 = 203 8Q
Koadduiment npoaosbHoro n3ruda
n =1/(1 - 27 320/203 080) = 1,155.
PacuerHbIli 3KCUEHTPUCUTET MPUIOKEHUSA HPOIAOJIBHON CHUIIBI IIPU
ko3 dunuenTe mpoaoabHoro u3rudan = 1,31:
e=e,[Nn+05[h-a=286[1155+ 05(40-4=49]1 cwm.

e =h/30 + 12,1 = 40/30 + 12,1 = 13,44,

BricoTa cxkaToii 30HbI 6eToHa Ipu As = A= 6,28cM?:

27 320
N, = 8 cm,

*"R Oy, 95(D9040
¢ = 8/36 = 0,222 < 0,55,

Hecymast cnocoOHOCTh KOJIOHH

_ Ry X ¥y, My — 050X) + R [A, [y, [y — )
p ]
e
95[40[8[09((36- 05(8)+3 400l 628 (36— 4)
N, = 291 = 31 74 7xrc.

3amnac nNpoOYHOCTHU KOJIOHH

N, —N, 31747-27 320
A=—"__"*[100%= [100 % =16 %.
Ny, 27 320
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Bv1600: haxsepxosvie kononuuwvl obradarom 3anacom NPOYHOCMU OO0

16 % 6 cayuae ycmpoiicmea npomexcymouHo2o nepekpvimus. B uucnen-

HoMm 3Hauernuu smo cocmasum: 31 747 — 27 320 = 4 42izc.

Kononnwl ¢haxeepka nuzkoit wacmu

XKene3obeTonHbIe KOJIOHHBI Kapkaca UMeroT BbicoTy H = 7,0M. Ceue-

Hue KoioHH — 40 x 4QcMm. [Tnomans cedenus apmatyphl As = A = 6,28cM>.

HBIC.

[TpoyHOCTHBIE XapaKTEPUCTHKN MaTCPUAJIOB:
- 6erona: Ry, = 95,0krc/cm?; Rot = 8,2krc/em?,
- apMarypsl: Rs = Re = 3 400krc/cm?.
Koaddumuments ycnosuit padotsl: Yoo = 0,9;ys = 1.
Harpy3ku Ha 06pe3e pyHmamenTa:
- COOCTBEHHBIN BEC KOJIOHH:

0,4-04-92-2500- 1,1 =4048.
N3rubaromuii MOMEHT OT BETPOBOM HArpy3Ku

M = -3 504krc - M.

KonoHHBI Kapkaca MOXHO CYHTATh KaK BHEIICHTPEHHO 3arpy’KeH-

BennunHa 3KCIEHTpUCUTETA TPUIIOKEHUS HATPY3KH
e = 3504/4 048 = 86,6m.
MakcuMarnbpHasi BEIMYMHA OTKIIOHEHHSI BEpXa KOJIOHH I ydeTa JI0-

IMOJHHUTCIIBHOI'O SKCUCHTPHUCUTECTA 110 HCIIOJIHUTEIIbHOM ChEMKE paBHa 20MM.

Torga MoJIHBIA MAaKCUMAaJbHBIM AKCLHEHTPUCHUTET MPUIOKEHUS MPOI0JIb-

HOW CUJIbI HA KOJIOHHY

e=386,6 + 2,0 = 88,6m.

PacueTnas anvHa 3JieMEHTa C Y4€TOM OINOPHOTO CTOJMKa C Tepe-

KPBITHEM

|, =2H =2[7= 14 m.

0

JKecTKOCTh KOJIOHH:

D=0,2- 240000 - (40 - 403)/12 + 0,7 - 2100-0@0- 6,28 - 162) =

= 16,7 - 10%rc/cm?.
Y CioBHasE KpUTHYECKAS CHIIa

N = 3,142 - 16,7 - 109/19,6 - 105 = 83 Qi
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Koadduiment npoaosbHOro n3ruda
n=1/(1 -4 048/83 917) = 1,05.
PacueTHbIli 3KCUEHTPUCUTET NPUIOKEHUS MPOIAOJIBHOM CHIIBI IIPH
ko3 dunmente nmpoaoapHoro usrudan = 1,31:

e=e [nN+05(h-a=886[105+05[40-4=109 cwm.

BricoTa cxaToil 30HbI 6eToHa pu As= A = 6,28cM%
N, 271320 _
""R OV, 95009040
& =8/36 = 0,222 < 0,55.
Hecyiast cnocoOHOCTh KOJIOHH

_ Ry X ¥y, My — 050X) + R [A, [y, [y — )

np '
e
95[40[8[09((36- 05(8)+3 400! 628 (36— 4)
N, = 10¢ = 14 301xrc.

3amnac IMPOYHOCTH KOJIOHH
N, = N, 14301-4 048

A=—""— " [100 %= [100 % =72 %.
» 14 301

8 cm,

Bv1600: haxeepxosvie kononuvl obradarom 3anacom NPOYHOCMU 00
72 % 6 ciyuae ycmpouicmea npomexicymournoco nepekpvimus. B uucien-
Hom 3Haueruu smo cocmaeum. 14 301 — 4 048 = 10 25&c.

2. TIOACTPOIINJIBHASA ®EPMA I1P-1

[ToBepouHbIii pacu€r MOACTPONUIBLHON (epMBbl BBINOJHSJICS B pac-
yétHoM Komiutekce «JIMPA» ¢ ncronb3oBanuem moayisi CTK (pucyHOK).
[Tosica MeTanmmuyeckoil (pepmbl BBITIOTHEHBI U3 JIBYX CHapEHHBIX YTOJKOB
200 x 125 x 121, pacKOChI U3 CIIapeHHBIX yToakoB 125 X 10mmMm, cTolikm —
63 X 7mMm.

Harpy3ka, neicTByromass B CepeauHE MPOJETA pambl OT ONUPAIO-

MUXCA CTPOIIMJIBHBIX 6aJ'IOK,

N=772[118[b = 83 376krc.
42



225

0.059 0.059

0.059 0.059

B

)
22
E-r-

250 neso sase

15 i 16

; E:
=

=
=

—

=
S
—

=)
=

—

=}
Sfos
—

=

=
Sge
=

ra

é ;

5 0:551 ] % 7 uﬂ}vl 8 @ 2 u:ﬂy 4 ;

Jamyzerme 1
nopa N
[ —

%4177, - - 26,186 26.188 L2617
ST K-) 5 =z - ] > Pl
T £ =3 L g7 Kf
YT ? “26jis g ~
Joo7 101pe7 01fe
X&‘ 7 Sl 1 .
f’ ~ v
2 = = 1:én \} ..\I.e.. 2y u:
: S ) et
; v g

MnbmaatHos yonnie 96 2646
MBEcMManEHoE yerame 101 997

Japyxenne 1
Jnwopa 0z
EQMHHULI HMEPEHHA - T

L824

Ly

himbematos younve 1 07363
MaxcriakHos yonme 132353

-0.585 _0.67T4

Cxema noocmponunvrou pepmol [1D-1

43



Jampyxenne 1
3mopa
EQMHHL HEMEDEHAA - T

-2.431
 aacl

z

A

naamsalh

e ——— 1

1-e npenesmoe corrosnote. Tiposepra. Pacuer m yoronor,

0.4 8.2

0.656

16.0 238 316

11 12 12 13 13 14

24 18 25 19 26 20

22

MeetHan yeroinnmocTs. Ilporepra. Pacwer mo yerwmsor

0.0 114

229 343 458

2

Bv1800: Hecywas cnocobHocmv Mmemaniuyeckou nooCmponuibHOU
gepmul obecnevena ¢ 3anacom 0o 21 Y% no nusicnemy nosicy u 23 % no
sepxHemy noscy. Pewwemxa pepm ucnonvsyemcs maxcumanvro va (6 %.

[Ipu BBemeHMH MPOMEKYTOUYHBIX OIOP IOJ] CTPOIMUIILHBIE OaKH
HU3KOW YacTH 3JaHUS Harpy3ka Ha MOACTPONUIIbHBIE (DEpMBI CHU3UTCS H

COCTaBMUT.

532 - 6-18+240- 6 - 10,8 =57 456 + 15 552 80Bkrc.
B ciyuae peanuzanuu Ha MOKPHITUM HU3KOM 4acTU JIETHErO Kade u

CMOTPOBOM IUJIOIIA/IKK HAarpy3Ka Ha MOACTPONUIbHbIE (hepMbI COCTABUT:
532 - 6-18+400- 6 - 10,8 =57 456 + 25 928 3H«krc.

OxoHyaHue pucyuka
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Kak crnenyer U3 ompejieleHHbIX BBIIIE HArpy30K Ha MOJCTPONHUIb-
Hble (epMbl, TPU BBEJCHUU MPOMEXYTOUHBIX OMOp HArpyska Ha (pepmbl
CHUXKAETCS, a TP BO3MOKHOM JIETHEM HUCIIOJIb30BAaHUU MOKPHITUSI HU3KOU
4acTu noj kKade ¥ CMOTPOBYIO IUIOIIAJAKY HE MPEBBIMIAET JCHCTBYIONIYIO
JI0 PEKOHCTPYKIIHH.

3. PACYET ®YHAAMEHTOB

Pacuer (pyHIamMEHTOB BBINIOJHEH HA HOBBIE HArpy3Kd MO pe3yJibTa-
TaMm MPEAIOIaraeMoi PpEKOHCTPYKIUH.

3.1. ®yHgaMeHT Mo/l KPAWHIOI KOJOHHY M0 0CH «A»

3HaueHMs pacUETHBIX YCUIINHN Ha oOpe3e PyHIaMeHTa:
- Harpy3Ka OT Beca MOKPBITUS U CHETA, a TAKXKE OT BECa KOJIOHH
N =34 700+ 12 960 = 47 660c;
- Harpy3Kka OT Beca CTeH
N = 44 000krc;
- Harpy3Ka OT paMmIibl
N=1000- 1,5 - 6=9 0G@c;
- Harpy3ka oT TJIaHUPYEMOTO MPOMEKYTOYHOTO MEPEKPHITHS
N=1000- 4,5 - 6=27 0@0c,
- CyMMapHO€ 3HaUY€HUE MPOIOJIbHON CUIIBI HA (DYH/TAMEHT
Neyw = 47 660 + 44 000 + 9 000 + 27 000 = 127 66f)
- BEJIMYMHA MONEepeYHON Cuibl Ha 00pe3e PpyHIaMeHTa ¢ yuyetom 6o-
KOBOTO JIaBJICHUS TPYHTA
Q=—(2632 + 2 302) = -4 934;
- CyMMapHasi BeTu4ruHa U3ru0aroliero MoMeHTa Ha o0pese OT BEpTH-
KaJIbHBIX M BETPOBBIX HATPY30K

My = 8 506 —44 000 - 0,49 = -13 Ob# - M.

[loBepounblii pacuer (yHIaMEHTa MPOU3BEAECH B NPOrPAaMMHOM
koMmiuiekce «BASE». Pe3ynpraThl pacdera mpeacTaBiIeHBl B BHJIE TPOTO-
KOJIa MAllIMHHOTO CYETA.
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CrvcTema oBlWecT poNT eNbHbIX pacqeT oB

Base

PesynbTarsel pacuéra

Tun pynnamenra:

CronbuaThIii Ha €CTEeCTBEHHOM OCHOBAaHUHU
1. - UcxoaHbie JaHHBIE:

z J_,H*K ”J':Jti:ﬁctr*pym
¥p nagHu M};N i Ohy

-

i’ %

=hw | +h |_',J

Tun rpyHTa B 0OCHOBaHMH (pyHIaAMEHTA:

[Teu1eBaTO-TIIMHUCTHIC, KPYIMTHOOOJIOMOYHBIE C TMBLICBATO-TJIMHUCTHIM 3a-

noiauTenem 0,25 <1<0,5

Tun pacuéra: [IpoBepuTh 3a1aHHBIN

Crnioco0 pacuéra: Pacuér ocHOBaHwMsI 110 AedopMaIvsm

Pac4ér mpouHOCTH TPYHTOBOTO OCHOBAHUS

Crioco6 ompeenenns XapakKTepUCTUK TPYHTA!

Ha ocHOBe HEnmoOCpeACTBEHHBIX UCTIBITAHUI

KonctpykTuBHas cxema 3qanus: [ mokas

Hanuuune noasana: Hert

WcxonHbpie faHHBIC 715 pacuéra:

VY 1enbHBIN BEC TPYHTA 1,75tc/m®

VnensHoe cuemnenue rpynra 0,2 1c/m?

Vron BHyTpeHHero TpeHus 26°

Paccrostaue o rpynToBbIX Bog (HV) — 5,6Mm

Pa3smepnl mogomBel pyHaamenta: b = 3,2m, a = 3,2v

Bricora pynaamenTta (H) 1,55Mm

['nyOuHa 3anoxeHuss pyHIaMEHTa OT YpOBHS IutaHUpoBKH (03 rmojBasia)

(d) 1,65m

Ycepenuéunniii KoappuueHT HaaEKHOCTHU 1Mo Harpy3ke 1,15
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PacueTHble Harpy3ku Ha GyHIAMEHT:

HaumenoBanue | Benuwunna | Ex. usmepenns | [Ipumeudanus

N 127,66 TC

My — 13,05 TC * M

Qx — 494 TC

Mx 0 TC * M

Qy 0 TC

q 2 TC/M? HA FPYHT
2. - BBIBOJIBI:

19.26 1267

19.26 12.67

[To pacuéry o nedopmanmsam koddduitment ucmons3oBanust K = 0,77.

[To pacu€Tty mo mpOYHOCTHU TPYHTAa OCHOBAHUS KOADPHUIUEHT uC-
nosib3oBanusg K = 0,33 mpu coBokymHOM K03 dUIHEHTE 3amaca IpoYHO-
cTH, paBHOM 1,35.

Pacuérnoe conpoTtuBieHue rpynra ocHoBanus — 20,93rc/m?,

MaxkcuManbHOE HaPsHKEHUE MO/ MOAOIITBOM B OCHOBHOM COYETaHUH —
19,261c/M?.

MunumalibHOe HanpsKEHUE MOJT OAOIIBOM B OCHOBHOM COYETaHUU —
12,671c/v?.

PesynbpTupyromas BepTukanpHas cuia — 187,9 7rc.

ConpotuBiieHre ocHoBanus — /68,14rc.

Pacuem ocaoxu ¢pynoamenma
Pacuer ocanku yHIaMeHTa TakXe BBIMOJIHEH B TPOTPAMMHOM KOM-
mekce «BASE». Pe3ynbTarhl 1peicTaBiIeHbl HIXKE.

CucTema oblWecT pouT enkHblX PacyeT OB

Base

Pesynbrartel pacuéra
Tun pacuéra:
Hedopmanm ocHOBaHUS
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1. - UcxonHbie JaHHEIE.

G g T BT
=
cnoig | (~HE L |, e

Coon3| == |hz

Cropd | tp—1]

Tun pynnamenta: Ctonduarsiii

Cnoco06 pacuéra: Pacuét ocagku

Wcxomabie naHHbIC TS pacuéra:

['nyOuHa 3anoxxenus pyngamenta (d) 1,65m
Bricora pyngamenTa (H) 1,55m

[Inpuna mogomsel pyHmamenta (b) 3,2m
JlivHa noxporiBel pyHaamenTa (@) 3,2m
Paccrostaue o rpyHToBbIX Bog (HV) — 5,6Mm
XapaKTepUCTHKHU TPYHTOB IO CIIOSIM:

Howmep ciost | Tun rpynra | Tonmuua, M Monyns E
Croit 1 [Tecku 5 1100
Croii 2 Cyrauaku He ompenenena | 2200

HopmaTtuBHBIE Harpy3Ku:

Oo6o3Hauenne | Benmnuuna | Ex. uzmepenus | [Ipumedanus

N 127.66 TC
My — 13,05 TC * M
Qx — 494 TC
Mx 0 TC - M
Qy 0 TC
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2. - BeiBoqbI:

o [}, e
LR Rl oo

Cnowl P

caon2| [ T/ ~h
- [Hc

Cnom3 |

Cnomd

J.gza || czp=0.2:E2q

Ocanxa pyamamenta S = 30,1 Mm.

Kpen ¢ynnamenTa B HanpasneHuu ocu X = — 0,011.

Kpen ¢pynnamenrta B Hanpasiennu ocu Y = 0.

Huxnsis rpanuna cxkumaemoit Toiwm (He) 5,3wm.

Pacuer ocaaku BeimonHeH cornacHo CHull 2-02-01-83* ©cHosa-
HUS 3JaHUN U COOPYKEHUI.

Pacuem ¢pynoamenma no mamepuany

dyHaaMeHThI M3TOTOBJICHBI W3 OeToHa kiacca B17,5 fpunsaroro
OCPEIHEHHO II0 pe3yibTaTaM 3aMepoB HepaspymammuMm Mmerogom 10
(GbyHIaMEHTOB, BCKPBITHIX MPU 00CIEIOBAHUH D IIT. U S MIT. B XOJI€ MPOEK-
TUPOBAHUS I YTOYHEHUS Pa3MEPOB U KOHCTPYKITUHU B JAehOpMAITMOHHOM
IIBE).

Pacdernnie xapakrepuctuku 0eToHa: Ry = 10MlIla; Ryt = 0,82MIa;
Ron = 13MIla; Ry = 1,25MI]a.

dyHIaMEeHTHl apMHUPOBAHBI B CTAKaHHOW YacTh cTepskHsMu [1 16 mm, a
B TIOJIONIBE YCTAHOBUTH JAMAMETPHI apMaTyphl HE MPEACTABUIOCH BO3MOXK-
HbIM. Ha mymae mypda nmoakona moja moaomBy 6ojiee 15 cM HE MPOU3BO-
JUJIOCh, 9TOOBI HE HAPYIIATh CTPYKTYpPY TpyHTa. DaKT HAIMYUS apMaTypPhI
B mojomBe pyHaamMeHTa no mnokazaHusMm npudopa M3C u ckanepa apma-
Typbl, HO €€ JUaMeTp U Kjacc He Oompenessics. beuto mMpUHATO pelieHue
NPUHITH MUHUMAIBHBINA TUAMETP apMaTyphl, paBHbIA 12 MM, U3 cTepkHEH
kiacca All.

Pacuernoe conporusnenune apmarypsl o CIT 13-102Rs = 2700xkrc/cm?.
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Pacuetnas cxema (yHIaMeHTa MpECTaBIIET COOOM JTBYXKOHCOJIb-
HYI0 OaJIKy, 3arpyKEHHYIO PeaKIue rpyHTa.

BenmnmuuHbl M3rudaromux MOMEHTOB B TTOI0IIBE (PyHIaMEHTA:

M= (17 - 3,2/8) - (3,2—-2,2)2 = &8 m;
M>= (17 - 3,2/18) - (3,2—-1,4)2 =22,63: v;
Mz = (17 - 3,2/18) - (3,2—-0,6)2 = 45,87 m.

MoMeHTBI CONMPOTHBJICHUST cedeHus (yHIaMeHTa Kak OeTOHHOM
KOHCTPYKITUU:

Wi = 3,2 - 0,42/6 = 0,083
W, = 3,2 - 0,82/6 = 0,343,
Ws = 3,2 - 1,552/6 = 1,283

Hampsbkenus B OetoHe (yHIaMEHTa B PACTSHYTOW 30HE TOJIOIIBEI
dbyHaameHTa:

o1 = 6,8/0,09 = 75,55¢c/m? = 7,55krc/cm? < Ryt = 0,82MI1a = 8,2xkrc/cm?;
o1 = 22,03/0,341 = 64 fic/m? = 6,46krc/cm? < Ryt = 0,82MI1a = 8,2krc/cm?;
o1 = 45,97/1,28 = 35,9c/m? = 3,6krc/cm? < Ryt = 0,82MI1a = 8,2krc/cm?.

[Ipy HaaWMUmKM apMatypsl B IOJOIIBE IO IPEANOJaracMoMy MHHH-
MyMy TpedyemMoe ee KOJIMYeCTBO COCTaBUT:

Aq =6,8 - 105/(2 700 - 0,9 - 33) = 88&;
Ao =22,03 - 105/(2 700 - 0,9 - 73) = 1&#4;
A = 45,97 - 105/(2 700 - 0,9 - 148) = 12c¥8

[To mpenmonaraeMoMy MHUHHMYMY B TIOAOIIBE yCTaHOBJICHO 17
crepsxnaeit [ 12mm mapku All ¢ As=19,21cm?,

[To pesynpTaTam pacueta (pyHIaMeHTa MO MaTepuagy CIEAyeT, 4To
€ro MPOYHOCTh 00ECIEUNBACTCS KaK OETOHHOW KOHCTPYKIIMU U TeM OoJiee
C HUIMYHMEM apMUPOBaHUs (PyHIaMEHTa M0 KOHCTPYKTUBHOMY MUHHMYMY.

Bv1600. ghynoamenm noo xpauvHumu KOJIOHHAMU KAPKACA BbLCOKOU
yacmu 30aHusi omeedaem mpedoBAHUIM HOPM NO NPOYHOCMU U dedhopma-
YusMm.

3.2. ®yHAaMEHT M0/l CPeTHIO0 KOJOHHY 10 ocu «I'»

3HaueHMs pacUETHBIX YCUINHN Ha oOpe3e PyHIaMeHTa:
- Harpy3Ka OT Beca MOKPBITUS U CHEra, a TAK)Ke OT Beca KOJIOHH
N=57456+2112 +4 620 + 25 920 = 90 k08
- Harpy3Kka OT IUIAaHUPYEMOTO MTPOMEKYTOYHOTO EPEKPHITUS
N=1200":9- 6 =64 0080c;
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- CyMMapHO€ 3HaueHHe MPOJIO0ILHOM CHIIBI Ha (hYyHIaMEHT
Neyw = 90 108 + 64 800 = 154 1@8c;
- BeJIMYMHA ITONIEPEYHON CHIIBI Ha 00pe3e pyHIaMeHTa ¢ ydeTom 0o-
KOBOT'O JIaBJICHUS TPYHTA
Q = 534xkrg;
- CyMMapHasl BeJIMIruHa U3ru0aroIero MoOMeHTa Ha o0pe3e OT BEpTH-

KaJIbHBIX U BCTPOBBIX HAI'PY30K
McyM = 5 432KFC - M.

[ToBepouHnblii pacueT (yHIaMEeHTa MPOU3BEIAEH B MPOrPaMMHOM
koMmiuiekce «BASE». Pe3ynpTarhl pacdyera mpeicTaBiIeHBl B BHJIE TPOTO-
KOJIa MAIIIMHHOTO CYeTa.

QucTema obIecT pouT enkHLIX PacyeT OB

Base

Pesynbprarel pacyéra

Tun pynaamenra:

Cronb4aThIii HA €CTECTBEHHOM OCHOBAaHUU
1. - UcxoaHble JaHHBIE:

AP
YD nAgHY M};N b Oy

o

ks D}{

d
H
1

1]
|
|
!

+h

~hy
m
=

Tun rpyHTa B OCHOBaHUU (hyHIaMEHTA:

[lecku npUIEBAaTHIE MAJIOBIIAKHBIC

Tun pacuéra: [IpoBepuTh 3a1aHHBIN

Cnoco0 pacuéra: Pacu€t ocHOBaHuUs M0 AedopMalusim
Pacyér npoyHOCTH TPYHTOBOI'O OCHOBAaHUSA

Crioco06 ompeseeHns XapaKTepUCTUK TPYHTA!
[To tabmumam 1 — 3CHull 2.02.01-83*
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KonctpykTuBHas cxema 3qanus: [ mokas

Hanuuue noasana: Hert

Wcxoaabie naHHbIC TS pacuéra:

V nenbHblii Bec pyHTa 1,7510/M3

VY nenbHOE ClieTUICHHE TPYHTa 0,2T1c/M?

Yron BHyTpeHHEro TpeHus 26°

Paccrostaue o rpynToBbiX Bog (HV) —5,6Mm

Pa3mepsr mogomBel pyrmamenrta: b = 3,5m, a = 3,5
Bricora pyngamenTa (H) 1,55m

['nyOuHa 3anoxeHus pyHIaMEHTa OT YpOBHS IuTaHUpoBKH (03 rmojBasia)
(d) 1,65m

Ycepenuéunniilt KoappuueHT HaaEKHOCTHU 1Mo Harpy3ke 1,15
PacuerHple Harpy3ku Ha (yH/IaMEHT:

HaumenoBanue | Benuwunna | Ex. usmepenus | [Ipumedanus

N 154,9 TC

My 5,43 TC * M

Qx - 0,53 TC

Mx 0 TC * M

Qy 0 TC

q 2 TC/M? Ha TPYHT
2. - BBIBOJIBI:

15.38% V 1E.84

15.36 16.84

I[To pacuéry mo nedopmarusam kordduineHT ucnonbzoBanus K = 0,95.
[To pacuéry mo mpOYHOCTH TPYHTA OCHOBaHUS KOIPPUIIMEHT HUCIIOIH30Ba-
Hus K = 0,42npu coBokynmHOM Ko3(¢dUITMEHTE 3amaca MpOYHOCTH, PAaBHOM
1,35.

PacuéTHoe COMPOTHUBIIEHNE TPYHTa OCHOBaHus 17 Tc/M?,

MakcumaiabHOE HAMpsOKeHHWE MO/ TMOAOMIBOM B OCHOBHOM COYETAHHH
16,881c/m?.

MuHUMaNbHOE HAMpPsHKEHHE I107] TIOJOIIBOM B OCHOBHOM COYETAHHUH
15,361c/M>.

PesynbpTupyromas sepTukanpHas cuia 227,05rc.

ConpotuBiienre ocHoBanus 734,65rc.
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Pacuem ocaoxu ¢pynoamenma

Pacuer ocaaku ¢pyHIaMeHTa TaKKe BBITIOJIHEH B MPOIrPAMMHOM KOMILIIEKCE
«BASE». Pe3ynbTarsl peicTaBICHBI HIKE.

CucTema oblWecT pouT enkHblX PacyeT OB

Base

Pesynbprarel pacuéra
Tun pacuéra:
Hedopmanym ocHOBaHUS
1. - Ucxoanbie TaHHBIE!

M

HE R
Coil {529 |h
CnnﬁE_r[—j_'-:?-__hE h
i

Cnon3 :EI_-'\;Q\}‘ he =

E s
Coid | Hp T
S |";‘-\-

Tun pynaamenta: Crondovarsiii

Crnoco0 pacuéra: Pacuér ocaaku

Wcxoaabie qaHHBIC TS pacuéra:

['nyOuHa 3anoxxenus pyngamenTta (d) 1,65m
Bricora pyngamenTa (H) 1,55m

[Iupuna mogomsel pyHmamenta (b) 33,5m
JlivHa noporiBel pyHaamenTa (a) 3,5m
Paccrosaue o rpyatoBbix Boj (HV) —5,6m
XapaKTepUCTHKHU TPYHTOB IO CIIOSIM:

Howmep ciiost | Tun rpynra | Tonmuua, M Mopyne E | Ex. usmepenus
Cnoii 1 Ilecku 5 1100 TC/M?
Croit 2 CyrnHkH He ompenenena | 2200 Tc/M?
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HopmaTuBHbIE HATpy3KU:

O6o3Hauenne | Benmuuuna | Ex. usmepenus | [Ipumedanus

N 154,9 TC
My 5,34 TC * M
Qx 0,54 TC
Mx 0 TC * M
Qy 0 TC

2. - BeiBoqmr:

e Fotia T
_[H d +hy
Cnon o
. S2pi
Cron? ' i ~h
I

1 Odm _T'hi
Cnoma | '
Mlﬂ Ezg || Ezp=0.2=82q

Ocanka dynnamenta S = 30,44vum

Kpen ¢pynnamenrta B HanpapieHuu ocu X = 1E-5

Kpen ¢pynnamenrta B HanpaBieann ocu Y = 0

HwxHss rpanuna cxumaemor Toimm (HC) 7,2m

Pacuer ocankm BemonHeH coritacHo CHull 2-02-01-83* ©cHoBanms 31a-
HUW U COOPYKEHUI.

Pacuem ¢pynoamenma no mamepuany

dyHaaMeHThI M3TOTOBJICHBI W3 OeToHa Kiacca B17,5 f@punstoro
OCPETHEHHO [0 pe3yibTaTaM 3aMepoB HepaspymarmmuMm Mmerogom 10
GbyHIaMEHTOB, BCKPBITHIX MPU O0CIEIOBAHUH D IIT. U S MIT. B XO/I€ NMPOEK-
THPOBAHUS I YTOYHEHUS pa3MEPOB U KOHCTPYKITUHU B JAehOpMaIMOHHOM
IIBE).

Pacuernnie xapakrepuctuku 6etona: Ry = 10Mlla; Ryt = 0,82MIla;
Ron =13 MIla; Roin =1,25Mra.

dyHIaMEHTHI apMUPOBAHBI B CTAKAHHOW 9acTH cTep kHsMu [ 16 MM, a
B TIOJIONIBE YCTAHOBUTH JAMAMETPHI apMaTyphl HE MPEACTABUIOCH BO3MOXK-
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HeiM. Ha mymne mypda noakona nmoja nojaomBy 6osee 15 cM HEe MPOU3BO-
JUJI0CH, 9TOOBI HE HAPYIIATh CTPYKTYpYy TpyHTa. DaKT HAIMYUS apMaTyPhI
B nojomBe pyHaaMeHTa no nokaszanusm npudopa M3C u ckanepa apma-
Typbl YCTAHOBJIEH, HO €€ AUaMeTP U KJlacc He onpeaesuics. bbuio mpuHsaTo
pelieHue NpUHATh MUHUMAIIBHBIN AMaMETp apMatrypbl, paBHbIM 12 MM, u3
cTepkHel kiacca All.
Pacuetnoe conportusnenne apmarypsl o CIT 13-102Rs = 2 700krc/cm?.
Pacuetrnas cxema ¢dyHIaMeHTa MPEACTABISIET COOOM IBYXKOHCOb-
HYI0 0aJIKy, 3aTpyKEHHYIO PeaKIneu TpyHTa.
BennuuHbl n3rudaroimx MOMEHTOB B MOAOIIBE (PyHIaMEHTA:
M= (16 - 3,4/8)(3,4 — 2,4¥ 6,81c - M;
M, = (16 - 3,4/8)(3,4 — 1,4¥ 27,21c - Mm;
Ms = (16 - 3,4/8)(3,4 — 0,6¥ 53,31rc - m.
MoMeHTBI CONMPOTHUBJICHUSI cedeHus (yHIaMeHTa Kak OeTOHHOM
KOHCTPYKITUU:
Wi =3,4 - 0,42/6 = 0,0963
W, =3,4 - 0,82/6 = 0,363>
Ws=3,4 - 1,552/6 = 1,36°.
Hamnpsixenus B OetoHe (yHIaMEHTa B PacCTSHYTOM 30HE MOJIOIIBBI
dbyHnaMeHTa:
o1 = 6,8/0,095 = 71,58c/m? = 7,58krc/cm? < Ryt = 0,8MI1a = 8,2krc/cm?;
o1 = 27,2/0,363 = 64,6c/m? = 74,93krc/cm? < Ryt = 0,8 MI1a = 8,2xrc/cm?;
o1 = 53,31/1,36 = 39,2/m* = 3,92krc/cM? < Ryt = 0,8MI1a = 8,2krc/em?,
[Ipy HammumuM apMatypsl B MOJOIIBE IO MPEANOJaracMoMy MHHH-
MyMy TpedyemMoe €€ KOJIMUeCTBO COCTaBUT:
A« =6,8 - 105/(2 700 - 0,9 - 33) = 88,
Ao =27,2 - 105/(2 700 - 0,9 - 73) = 15¢31t;
A =53,31 - 105/(2 700 - 0,9 - 148) = 1481

[lo mpenmonaraeMoMy MHUHHMYMY B TIOJAOIIBE yCTaHOBIEHO 17
crepkner [ 12 All ¢ As=19,21cm?

[To pesynpTaTam pacuera (pyHIaMEHTa IO MaTepHay CIEAyeT, 4TO
€ro MPOYHOCTh OOecreunBaeTCsl KaK JUIsi OCTOHHONH KOHCTPYKIIMA U TEM
Oojiee ¢ HaTMYUEM apMHUPOBaHUS (yHJTAMEHTA MO KOHCTPYKTHUBHOMY MH-
HUMYMY.

Bv1600. ghynoamenm noo cpednumu KonoOHHAMU KAPKACA BbICOKOLU
yacmu 30aHusi omeedaem mpedoBaAHUIM HOPM NO NPOYHOCMU U dedhopma-
YusMm.
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3.3. ®yHaaMeHT 1o KOJOHHBI M0 0cH «A»

3HaueHUs paCUETHBIX YCUIIUHN Ha o0pe3e GpyH1aMeHTa!
- Harpy3Ka OT Beca MOKPBITUS U CHETa, a TAK)KE OT Beca KOJIOHH
N=34700+ 12960 + 28 728 + 4 620 + 5 960 + 7792 588krc;
- Harpy3Ka OT TUIAHUPYEMOT0 TPOMEKYTOYHOTO ITEPEKPHITHSI
N=1200"- 4,5 6=324@0c,
- Harpy3Ka OT Beca CTEHHI y Mepernaja BEICOT
N = 13 844krc;
- CyMMapHO€ 3HaueHHe MPOTOTLHOMN CHIIBI Ha (YHIAMEHT
Neyw = 91 588 + 32 400 + 13 844 = 137 832,
- BEJIMUMHA MONEPEYHOM CUIIbl Ha o0pe3e pyHIamMeHTa ¢ yuyeToM 00-
KOBOT'O JIaBJICHUS TPYHTA
Q=534 + 376 = 91@rc;
- cyMMapHas BeJIMYMHA H3ru0aroIiero MOMeHTa Ha 00pe3e OT BepTH-
KaJbHBIX U BETPOBBIX HArPy30K
Meypw =5 432 + 13 844 - 0,49 = 12 2i&e - M.
[ToBepouHsblii pacueT QyHIaMEHTa MPOU3BEIECH B MPOrPaMMHOM
komruiekce «BASE». Pe3ynbraTel pacuera mpeacTaBlieHbl B BUJIE MPOTO-
KOJIa MallTHHHOTO CUeTa.

CrvcTema oBlWecT poNT eNbHbIX pacqeT oB

Base

Pe3ynbTaThl pacuéra

Tun pynaamenra:

CronbyaThelii HA €CTECTBEHHOM OCHOBAaHUH
1. - UcxonHbie nJaHHEIE.

By e

¥p. nagHu M},N M Oy

& %
==

4

E] E a
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Tun rpyHTa B 0OcCHOBaHMH (pyHIaMEHTA:

[lecku mpLTIEBaTHIE MATOBIAKHBIE

Tun pacuéra: [IpoBepuTh 3a1aHHBIN

Crnioco0 pacuéra:

Pacuér ocHOBaHMs MO AedopMaIusIm

Pac4ér mpoYHOCTH IPYHTOBOTO OCHOBAHUS

Crioco6 ompesenenns XapakKTepUCTUK TPYHTA!

ITo Tabmumam 1 — 3CHull 2.02.01-83*
KonctpykTuBHas cxema 3qanus: [ mokas

Hanuuune noasana: Hert

WcxonHpie qaHHBIC 715 pacuéra:

VY nenbHBIN BEC TPYHTA 1,75tc/m®

VnensHoe cuernenue rpynra 0,2 1c/m?

Yron BHyTpeHHEro TpeHus 26°

Paccrostaue 10 rpyHToBbiX Bog (HV) —5,6m
Pasmepsl mogomBel pyHmamenta: b = 4m, a = 3,4m
Bricora dpynaamenTta (H) 1,55Mm

['nyOuHa 3anoxeHus pyHIaMEHTa OT YpOBHS IuTaHUpoBKH (03 rmojBasia)
(d) 1,65m

Ycepenuéunniii kKoappunueHT HaaEKHOCTHU 10 Harpy3ke 1,15
PacuerHple Harpy3ku Ha (yH/IaMEHT:

HaumenoBanue | Benuunna | Ex. usmepenns | [Ipumedanus

N 137,82 TC

My 12,22 TC * M

Qx 0,91 TC

Mx 0 TC * M

Qy 0 TC

q 3,5 TC/M? Ha FPYHT
2. - BeiBOIBI:

1298 156

12.98 156

[To pacuéry mo nedopmanusam ko3 dunrerT ucnoias3oBanus K = 0,85
[To pacuéTy 1Mo MPOYHOCTH TPYHTA OCHOBAHUS KOY(D(PHUIIMEHT MUCTIOTH30BAHUS
K = 0,38npu coBokymHOM KoadduIlMeHTe 3amaca mpoYHOCTH, paBHOM 1,35
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PacuéTHOE CONPOTHBIIEHHE IPyHTa OcHOBaHUA 18.86Tc/M?

MaxkcruManbHOE HaNpsDKEHHWE TOJ] TMOAOMIBOM B OCHOBHOM COYETaHUU
15,6Tc/m?

MuHUMaNbHOE HAMpPsHKEHHWE I10J] TOJOIIBOM B OCHOBHOM COYETAHHUH
12,98t1c/m?

PesynbpTupyromas BepTukaibpHas cuiia 223,5T¢

Comnportusnenne ocHoBanus 802,93tc

Pacuem ocaoxu ¢pynoamenma
Pacuer ocagku pyHmamMeHTa TakKe BBIIIOJHEH B IPOrPAMMHOM KOMILIEKCE
«BASE». Pe3ynbTaThl pencTaBIeHbl HUXKE.

CucTema oblWecT pouT enkHblX PacyeT OB

Base

Pesynbprarel pacyéra
Tun pacuéra:
Jedopmanyu ocHOBaHUS
1. - UcxonHble faHHEIE.

Cnowl ?' EY

I—
Cnoiz| (4 F g Lo e

Crnaom3 :;1_‘\”'“;\:‘* hz

Cnowd | + LT

Tun pynaamenta: Ctondouarsiii

Cnoco06 pacuéra: Pacuét ocagku

VcxomHble JaHHBIE IS pacuéra:

['myOuna 3anoxxenus pyngamenta (d) 1,65m
Bricora pyngamenTa (H) 1,55m

[Iupuna mogomsel pyHaamenta (b) 4m
JlivHa nonoriBel pyHaamenTa (@) 3,4m
Paccrostaue 10 rpyHToBbix Bog (HV) —5,6m
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XapaKTEePUCTUKH TPYHTOB IO CIIOSIM

Howmep cnost | Tun rpynra | Tonmuua, m Mopyne E | Ex. uamepenus
Cnoii 1 Ilecku 5 1100 TC/M?
Cnoii 2 Cyrnuaku | He ompenenena | 2200 TC/M?

HopmaTtuBHBIE Harpy3Ku:

Oo6o3nauenne | Benuuuna | En. usmepenus | [Ipumedanus

N 137,8 TC
My 12,22 TC * M
Qx 0,91 TC
MX 0 TC * M
Qy 0 TC
2. - BBIBOJIBI:
e 4 1
.
Gl Pa
Con? chi 2 ~h
= Oin "fhi
Cood ! i
M Jogza | gzp=0.2:E2q

Ocanka pyamamenta S = 23,84vm

Kpen ¢pynaamenra B HanpapieHuu ocu X = 0,00345

Kpen ¢pynnamenrta B HanpapieHuu ocu Y = 0

Hwxasis rpanuna coxumaemoit Tosmm (He) 4,9m

Pacuer ocanku BeinmosiHeHn cormacHo CHull 2-02-01-83* ©cuoBauus 31a-
HUMN U COOPYIKEHUI».

Pacuem ¢pynoamenma no mamepuany

dyHaaMeHThI M3TOTOBJICHBI U3 OeToHa kiacca B17,5 fmpunsrtoro
OCpPEHEHHO II0 pe3yJibTaTaM 3aMepoB Hepazpymatrommm wmetomom 10
(GyHIaMEHTOB, BCKPBITHIX TIPHU 0OCIICIOBAaHUH B XOJI€ TIPOSKTUPOBAHUS IS
YTOYHCHUS Pa3MEPOB M KOHCTPYKITUH B J1e(hOPMAITMOHHOM IIIBE).

Pacuernnie xapakrepuctuku 6etona: Ry = 10 MIla; Ryt = 0,82MIla;
Ron =13 Mlla; Rotn =1,25MI]a.
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®dyH1aMeHThl apMUPOBAHBI B CTAKAHHOM YacTu crepkHsamu [1 16 MM, a
B TIOJIOIIBE YCTAHOBHUTH JUAMETPHI apMaTyphbl HE TPECTAaBUIOCH BO3ZMOXK-
HbIM. Ha mymHe mypda nmoakona moja moaomBy 6ojiee 15 cM He MPOU3BO-
JIWIIOCK, 9YTOOBI HE HApyIIaTh CTPYKTYPY IrpyHTa. DaKkT HANMYUS apMaTyphI
B nojomBe pyHaamMeHTa no mnokazanusm npudopa M3C u ckanepa apma-
Typhl, HO €€ JUaMeTp M Kjacc He ONpeAelsics. bbulo MpUHATO pelieHue
NIPUHITH MUHUMAIBHBIN TUAMETP apMaTyphl, paBHbIA 12 MM, U3 cTepkHEH
kiacca All.

Pacuernoe conportusienne apmarypsl 1o CIT 13-102Rs = 2 700krc/cm?.

PacuetHas cxema (yHmamMeHTa MpeACTaBIIIET COOON ABYXKOHCOJIb-
HYI0 0aJKy, 3arpyKeHHYIO PeakIueil TpyHTa.

BenuunHbl M3rudaronmx MOMEHTOB B MOAOIIBE (yHIaMEHTA:

Mi1=(14,3 - 3,4/8)(4,0-2,9)2 =7,35" m;
M>= (14,3 - 3,4/8)(4,0 - 2,0)2 = 24,84 - ™;
Msz=(14,3 - 3,4/8)(4,0-1,4)2 = 41,09 m.

MOMEHTBI CONPOTHUBIICHUS CEYCHHsS (QYHIaMEHTa Kak OCTOHHOMN
KOHCTPYKIIHH:

Wi =3,4 - 0,42/6 = 0,096%
W, = 3,4 - 0,82/6 = 0,363%
Ws = 3,4 - 1,552/6 = 1,36°.

Hanpsokenust B 0eToHe (pyHIaMEHTa B PACTSHYTOM 30HE IOJOIIBHI
dyHaameHTa:

o1 = 7,35/0,095 = 77,0k/m? = 7,7xrc/em? < Ryt = 0,82Ml1a = 8,2krc/cm?,
o1 = 24,31/0,363 = 67 £/m? = 6,46krc/cm? < Ryt = 0,82MI1a = 8,2krc/cm?;
o1 =41,09/1,36 = 30,2ilc/m* = 3,02xrc/cm? < Ryt = 0,8 MI1a = 8,2krc/em?.

[Tpy HamM4YMK apMaTypbl B TOJOIIBE IO MPEIIIOIaracMoMy MUHU-
MyMy TpeOyemMoe ee KOJIHUeCTBO COCTABHT:

A« =7,35 - 105/(2 700 - 0,9 - 33) = 9¢l6;
Ao =24,31 - 105/(2 700 - 0,9 - 73) = 1&if;
Ass=41,03 - 105/(2 700 - 0,9 - 148) = 11c4i.

[lo mpeamonaraeMoMy MHUHHMYMY B TIOJIOIIBE YCTaHOBJIEHO 17
crepxkneii [ 12 All ¢ As= 19,2km?

[To pe3ympraTam pacuera (QpyHIaMEHTa [0 MaTepHAIy CIEAyeT, YTO
ero MPOYHOCTH 00ECIIeUnBaeTCs Kak OETOHHON KOHCTPYKITUU U TeM OoJiee
C HaJTMYMEeM apMUPOBaHMs PyHIaMEHTA TI0 KOHCTPYKTUBHOMY MUHUMYMY.

Bv1600: ¢hynoamenm noo kononnamu kapraca 8bicoKou U HU3KOU 4a-
cmell 30aHUs 6 Mecme nepenaoa 8blcom omaeyaenm mpedo8aHusm HOpM No
nPOYHOCIU U OehOpMayusim.
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3.4. Pacuet ¢pyHAaMeHTHBIX 010K

bayka moa cTeHy mo ocu «A»

CrvcTema oBlWecT poNT eNbHbIX pacqeT oB

Base

Pe3ynbpTarhl pacuéra
Pacuér ogHomnponeTHOM Oanku
1. - Ucxonuble faHHEBIE.

[ q ]

£ A

! L |

Tun matepuana koHCTpyKIuH: JKene300eToHHas
Ycnosus onupanus: Hlapuup - Hlapuup

Pacuérnas Harpy3ka: PaBHOMepHO-pacpeieaeHHast
Jimua poaéta (L) 4,2m

['eomeTpudeckre XapaKTePUCTHKHU:

OneMeHT Ceuenne = En. uzmepeHus
Bricota ceuenus 45 oY}
[[Iupuna ceyeHus 25 oM
upuHa MoNKu ceueHust 40 (oY}
TomnmuHa BepXHEH MOIKA 10 oM

KoaddumuenTs! ycioBuit paboTsl 6eToHA!

-Gb2=0,9
-Gb3=1,0
-Gb5=1,0

KoaddumumenTs! ycioBuit paboThl apMaTyphI.
- npoaonsHoN GS = 1,0
- nonepeunot Gsw = 1,0

PacuetHbie Harpy3ku Ha OaJKy:
HaunmeHoBaHue Harpy3ku Bennuuna | Ex. uzmepenus

- paBHOMepHO-pacnpeencHHas (q) | 7,52 Tc/T.M.
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2. - BeiBoqbI:

D\I -16.58 o

OnnonponerHas 6anka, [IPOJIET

Harpy3ku B ceuennu: M = 0t1c - M, Q = -15,79c

beron B253ammuTHeiii cioii a = 25, a_ = 25am

Bepxwusisa apmatypa 4D 10 A-llI

Hwxnss apmarypa 2D 28 A-llI

[1o mpouHocTH 1O HOpMAIIBHOMY ceueHuto apmupoBanue JJOCTATOYHO
Koaddurment ncnonp3zoBanus Hecymiei cnocoonoctu 0,95

[Tontepeunas apmarypa 2D 14 A-lmar 150mm

[To mpouHocTH IO HaKIOHHOMY ceueHuro apmupoBanne JOCTATOYHO
KoaddumuenT ncmoap3o0Banus o nomnepedanoi apmarype 0,6

[Io packpbITHIO TpelmMH, HOpMaIbHBIX K ocu, apmupoBanue JJOCTA-
TOYHO

[To packpbITHIO TPEIVH, HAKJIOHHBIX K ocH, apmupoBanue JJOCTATOYHO
dakTUYeCKOe pacKphITHE HOpMANIbHBIX TpeluH 0,27MMm

dakTHYECKOe pacKphITHE HAKIOHHBIX TpemuH 0,06 MM

JlommycTuMoe HEMpOAOKUTENbHOE packpbiTue TpemuH 0,4 MM

[Tporu6 Ganku ¢ yuerom oOpazoBanus Tpemud 18,7mm

Pacuer nposenen cormacno CHull 2.03.01-84* &etonnsie u xene3o0e-
TOHHBIE KOHCTPYKITUU.

MMOCKOCTE |
POMEBI

(H3THED] |:,'I d
D_":i: | sy
i g
dswif"f) b
MEw T | h

; .. 4
|
a
b 2 din
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banka nmox creny o ocu «P»

CucTema oblWecT pouT enkHblX PacyeT OB

Base

Pe3ynbpTarhl pacuéra
Pacuér ogHomnponeTHOM OanKku
1. - UcxonHbie JaHHEIE.

[ q ]

5 %,

L !

Tun marepuana koHCTpyKIuu: XKenezobeToHHas
Ycnosus onupanus: Hlapuup - Hlapuup

Pacuérnas Harpy3ka: PaBHOMepHO-pacpeieneHHas

Jmaa iponéra (L) 4,2m
['eomMeTpuiecKkre XapaKTePUCTUKH:

OneMeHT Ceuenune | En. uamepenusd
Bricorta ceuenus 45 M
[[Iupuna ceyeHus 25 oM
[[InprHa MOJIKK ceYeHUS 40 oM
TomnmuHa BepXHEH MOIKA 10 oM

KoaddumumenTs! ycioBuit paboTsl 6eToHA!
-Gb2=0,9

-Gb3=1,0

-Gb5=1,0

KoaddumumenTts! ycinoBuii paboThl apMaTyphI.
- mpoxonsHoi GS = 1,0

- nonepeunot Gsw = 1,0

PacuerHbie Harpy3ku Ha 0Ky

HaumeHnoBanue Harpys3ku Bemnuunna

- paBHOMepHO-pacnpezeneHHas () 6,32
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2. - BeiBoqbI:

D\I 13.94 o

OpnunonposierHas 6anka, [IPOJIET

Harpy3ku B ceuennn M = 0tc - M, Q = -13,27rc

beron B253amuTHeli cioii a= 25, a = 25m

Bepxwusisa apmatypa 4D 10 A-llI

Hwxuss apmarypa 2D 28 A-ll

[To npouHocTH 110 HOpMAJIbHOMY ceueHuto apmupoBanue JJOCTATOYHO
Koaddunument ncnons3oBanus Hecytiei ciocoonoctu 0,8

[Tontepeunas apmarypa 2D 14 A-lmar 150mm

[1o mpouHocTH IO HaKIOHHOMY ceueHuto apmupoBanne JOCTATOYHO
Koaddumuent ncmonap3oBanus o nonepearoi apmarype 0,51

[Io packpwITHIO TpelIMH, HOpMaJbHBIX K ocH, apmupoBanue JIOCTA-
TOYHO

[To packpeITHIO TPEIIMH, HAKJIOHHBIX K ocH, apmupoBanue JJOCTATOYHO
dakTUYeCKOe pacKphITHE HOpMaNIbHBIX TpeluH 0,23MM

dakTUyecKoe pacKpbITHE HaKJIOHHBIX TpemuH 0,03 MM

JlomycTrMoe HeMpOAOHKUTENbHOE packpbiTue TpemuH 0,4 MM

[Tporu6 6anku ¢ yuerom oOpazoBaHus TpemuH 15,6MMm

Pacuer nposenen cormacao CHull 2.03.01-84* &eTonubic
&KeJe300€TOHHbIE KOHCTPYKIIUU.
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BOITPOCHI JIA CAMOITIPOBEPKHA

1. Kakue Harpy3Kku JeHCTBYIOT Ha KapKac MPOMBIIIJIEHHOTO 3/1aHUs ?

2. Kak npuHMMAalOT pacyeTHYI0 BEPTUKAIbHYIO Harpy3Ky Ha KOJIOH-
HY OT MOCTOBBIX KPaHOB?

3. KakoBa pacueTHasi cxema MOJIKU COOPHBIX IUTUT MEPEKPHITHUS ?

4. Kak mpou3BoauTcs y4eT AedeKTOB B BUJE MPOMOUYEK U BBHICOJIOB
Ha OETOHHOW MTOBEPXHOCTH KOHCTPYKITHIA?

5. Ha ckoyibKO TIPOIIEHTOB MOKET OBITH MOBBINIEHA TPOYHOCTH HOP-
MaJbHBIX CEYCHHUH >Kee300€TOHHBIX KOHCTPYKIIUW TP MPUMEHEHUH ap-
MaTypsI Ki1acca AlV?

6. Kakne cedeHus: CTpONMUIBHBIX OAJIOK MOJIekKAT pacyeTy MpH Mpo-
BEPKE UX MIPOUYHOCTHU?

7. Kak yunTeIiBaeTCsl OTKJIOHCHUE KOJIOHH OT BEPTHKAIM MPU HAXOXK-
JICHUH JEHCTBYIONINUX HATPY30K HAa KOJIOHHY ?

8. 3 kakmx YCIOBUU OMpENEeseTcss CIyYalHBIA DKCICHTPUCHUTET
IIpH pacueTe KOJOHH KapKkaca?

9. Kak mpunHuMaeTcsi pacyeTHas JUIMHA HAJAKPAaHOBOW W MOIKPaHO-
BOM YacTeil KOJIOHH?

10. KakoBa pacuetrHast cxema ctojioyaToro pyHmgameHTa?

3AK/TIOYEHHUE

B Hacrosem yue6GHOM TOCOOMH TTPUBEACHBI TPUMEPHI TOBEPOUHBIX
pacyeToB HECYIIMX KOHCTPYKIMU 3MaHWA M COOPYKEHUU, KOTOPHIC BbI-
MOJTHSIFOT 10 MaTepHhallaM MX TEXHUYECKHUX 00CienoBaHmii. PaccMOTpeHBI
HanOoJiee MUPOKO MPUMEHSIEMbIE HECYIINE KOHCTPYKIIUA B TTPOMBIIIICH-
HOM U TPaXJaHCKOM CTPOUTEIHCTBE, a TaKKe B TOPOJCKOM XO3SHCTBE.
[Tocobue momoxkeT OakamaBpaM M MarucTpaHTaM HAay4YUTHCS ONPENEIATh
OCTAaTOYHYIO MTPOYHOCTH U IKCIUTyaTAIMOHHYIO TPUTOTHOCTh KOHCTPYKITUN
3MaHUA TPU OIEHKE WX TEXHUYECKOTO COCTOSHHUS B CIydae MPOBEICHUS
paboT Mo mpeArnogaraeMoil peKOHCTPYKIIMU WM PECTaBpaluu, obecreyu-
BaeT YCBOCHHE UMM OCHOB Kypca «OIeHKa TEXHUIECKOTO COCTOSTHUS KOH-
CTPYKITUI ¥ UX YCUJICHUE TIPU PECTaBPAIMH M PEKOHCTPYKITHI.

Ha ocHOBe mpuBEACHHBIX MIPUMEPOB OaKaJaBpbl 1 MAarMCTPAHTHI MO-
I'YT BBINOJHITH Ha YPOBHE KYpCOBOTO M IUIUIOMHOTO MPOCKTUPOBAHUS
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MOBEPOUYHbIE PACUYEeThl KOHCTPYKIUN PEKOHCTPYUPYEMBIX 3JIaHUM U CO-
opyxeHuii. B mocoOum mnpuBefeHb TpPUMEPHI pacueTa KOHCTPYKIUH ¢
MPUMEHEHHUEM IPOTrPaMMHBIX KOMILUIEKCOB. ABTOPBI HE CTaBWIM ceOe 3a-
Jady MmoapoOHOTO paccMOTpeHHs ucnosib3oBanus OBM B pacuerax, Tak
KaK KOHCTPYKIIMU Pa3HOOOpa3Hbl U B HUX TPeOyeTCsl YUUTHIBATh CTApEHUE
MaTepHUaloB, PEKUMbI 3arpyKEHUs, a TaKKe JUHAMHUYECKUE U celicmMuye-
CKHE BO3JIEUCTBHUS. ITO OTHOCUTCS K OOJIACTU CHEIUAIIbHBIX KYPCOB.
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